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 اللجنة الثانية
 

 محضر موجز للجلسة السادسة والعشرين
   00 15، السا ة 2017تشريل الثاني/نورمبر  28الثلاثا ، المعقودة ة المقر، نيويورك، يوم 

. يورغنسلالسيد  الرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     (إإتونيا) .
 المحتوياس

 

 بيان مل الرئيس

 )تابف(مل جدول الأ مال  المسائل المتعلقة بسياإاس الاقتصاد ال لي  17البند 
 )تابف(القدرة  لى تحمل الديل الخارجي والتنمية  )ج(
 الشمول المالي مل  جل تحقيق التنمية المستدامة )تابف( ()ه
 )تابف(تعزيز التعاون الدولي لم ارحة التدرقاس المالية غير المشرو ة مل  جل تعزيز التنمية المستدامة  )و(
 )تابف(مل جدول الأ مال  متابعة وتنفيذ نتائج المؤتمراس الدولية لتمويل التنمية  18البند 
 )تابف(مل جدول الأ مال  التنمية المستدامة  19البند 
 )تابف(ارث الحد مل مخاطر ال و  )ج(
تنفيذ اتفاقية الأمم المتحدة لم ارحة التصحر ة البلدان التي تعاني مل الجفاف الشديد و/ و مل  ()ه

 )تابف(التصحر، وبخاصة ة  رريقيا 
 )تابف(اتفاقية التنوع البيولوجي  )و(
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 )تابف(التعليم مل  جل التنمية المستدامة  )ز(
 )تابف(الانسجام مف الطبيعة  )ح(
  )تابف(ضمان اصول الجميف بت لفة ميسورة  لى خدماس الطاقة الحديثة الموثوقة والمستدامة  )ط(
 )تابف(م ارحة العواصف الرملية والترابية  )ي(
 )تابف(مل جدول الأ مال  العولمة والترابط  21البند 
 )تابف(تس ير العلم والت نولوجيا والابت ار لأغراض التنمية  ) (
 )تابف(التعاون الإنمائي مف البلدان المتوإطة الدخل  )د(
 )تابف(مل جدول الأ مال  مجمو اس البلدان التي تواجه  وضا ا خاصة  22البند 
 )تابف(متابعة مؤتمر الأمم المتحدة الرابف المع  بأقل البلدان نموا  ) (

 تابف()مل جدول الأ مال  القضا   لى الفقر وقضايا إنمائية  خرى  23البند 
 )تابف(( 2017-2008تنفيذ  قد الأمم المتحدة الثاني للقضا   لى الفقر ) ) (

 مل جدول الأ مال  الأنشطة التنفيذية مل  جل التنمية 24البند 
 )تابف(الأنشطة التنفيذية التي تضطلف بها منظومة الأمم المتحدة مل  جل التنمية  ) (

 )تابف(ية والأمل الغذائي والتغذية مل جدول الأ مال  التنمية الزرا  25البند 
 )تابف(مل جدول الأ مال  نحو إقامة شراكاس  المية  26البند 
 مل جدول الأ مال  تخطيط البرامج 137البند 
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 05 15ارتتُِح  الجلسة السا ة  
 

 بيان من الرئيس
ه الانتبــــــات إ  والورقــــــاس غير الرسميــــــة لغررــــــة  الرئيس: - 1 وجــــــت

الاجتما اس التي تع س الاتفاق الذي توصـــــــــل  إليه الورود بشـــــــــأن 
الصيغ اللغوية المواَّدة ة مشاريف القراراس ذاس الصلة. و شار إ   ن 
ورقاس غررة الاجتما اس مل شـــأأا  ن تم تل اللجنة مل إ از  مل ا 

مشــروع  30جود هذا النظام، لقُدم  كثر مل ة الوق  المحدد؛ ولولا و 
تشـــــــريل الثاني/نورمبر،  ا كان إـــــــيتســـــــبب ة ادوث  24مقترح ة 

تراكم ة خــــدمــــاس التررــــة والتحرير ة الأمــــانــــة العــــامــــة ويؤدى إ  
تأخيراس كبيرة ة  مل اللجنة. و وضح  نه تم تعميم كل ورقاس غررة 

 انيـــة المتـــاح ة بوابـــةالاجتمـــا ـــاس تلـــ   ل طريق نموذج اللجنـــة الثـــ
e-deleGATE  ة اليوم السابق، ويم ل  يضا الاطلاع  لي ا ة الموقف

 الشـــــــــــــــــــبــــ ــــي لــــلــــجــــنــــــــة الــــثــــــــانــــيــــــــة  ــــل طــــريــــق الــــرابــــط الــــتــــــــالي 

https://www.un.org/en/ga/second/72/proposalstatus.shtml .
واختتم بالقول إن تقارير اللجنة إــــــــتُدرجِ ة إطار مختلف البنود الن   

 ال امل لمشاريف المقترااس  قب ا تمادها خلال الجلسة الحالية،
 

من جدول الأعمال: المسااااااااائق الميعلاة بسااااااااياسااااااااا   17البند 
 )تابف( الاقيصاد الكلي

 )تـــــابف(الااااادلى علم  حمااااق الاااادين اليااااالجي والينميااااة  )ج(
(A/C.2/72/L.15 و A/C.2/72/L.46) 

 
مشـــــــــــــــرو ا قراريل بشـــــــــــــــأن القدرة  لى تحمل الديل الخارجي والتنمية 

(A/C.2/72/L.15 و A/C.2/72/L.46) 
 
لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار  الرئيس: - 2 د ــــــــا اللـجـنــــــــة إ  ا

A/C.2/72/L.46مه الســـــــــــيد مينيلاو )قبري(، نائب رئيس ، الذي قد
اللجنة،  لى  إـا  المشـاوراس غير الرسمية التي  جري  بشـأن مشـروع 

ه انتبــات اللجنــة  يضـــــــــــــــــا إ  ورقــة غررــة A/C.2/72/L.15القرار  . ووجــت
 لي ا الورود التي تتضـــــمل الصـــــياغة التي اتفق   CRP.1الاجتما اس 

. وقال إنه A/C.2/72/L.46بشـــــأن الن  قيد النظر ة مشـــــروع القرار 
 لا تترتب  لى مشروع القرار  ي آثار ة الميزانية البرنامجية.

رة - 3 ) لبانيا(  قال  إن ن  الفقرة  الساااااااااايدى بريزليني الميســـــــــــــ 
مل الديباجة ينبغي  ن ي ون  لى النحو التالي  الســـــــــــــــابعة  شـــــــــــــــرة 

ـــالمبـــادي التوجي يـــة للتشـــــــــــــــغيـــل مل  جـــل التمويـــل  إذ” تحيط  لمـــا ب

المســتدام التي تروج  ا مجمو ة العشــريل، وتحو مجمو ة العشــريل  لى 
 ن تواصــــــــل ريما تقوم به مل   مال التعاون  لى نحو يشــــــــمل الجميف 

ضــــــا  ة الأمم المتحدة بغية ويتســــــم بالشــــــفارية مف إــــــائر الدول الأ 
ضــــــــــــمان الت امل  و التعاضــــــــــــد بظ مبادراس ا مو ة و مل منظومة 

تشـــــــــــــــجف  لى ”كالتالي    9ويصـــــــــــــــبح ن  الفقرة “. الأمم المتحدة 
ضـــــرورة  ن تواصـــــل منظومة الأمم المتحدة، ما ة ذل  مجمو ة البن  

نشـــطة الدولي وصـــندوق النقد الدولي والج اس المعنية الأخرى، إجرا   
تحليلية وتقديم المشـــــــــورة ة مجال الســـــــــياإـــــــــاس والمســـــــــا دة التقنية إ  
الح وماس، بنا   لى طلب ا، ة مجالاس إدارة الديون وتشــــغيل قوا د 
البياناس والحفاظ  لي ا، وتشـــــــــير ة هذا الصـــــــــدد إ   ن مؤتمر الأمم 
المتحــدة للتجــارة والتنميــة ينبغي  ن يواصـــــــــــــــــل القيــام بعملــه التحليلي 

سياإاتي وتقديم المسا دة الفنية ة المسائل المتعلقة بالديون، ما ة وال
ويصــــــبح ن  الفقرة “. ذل  برنامج نظام إدارة الديون والتحليل المالي

تشــــــــــــجف الح وماس  لى  ن تضــــــــــــف ة ا تبارها قدرة ”كالتالي    24
الأقلياس غير المتعاونة مل  صحا  السنداس  لى  رقلة  ملية إ ادة 

لتزاماس بلد ما يمر بأزمة ديون، وتشـــــــــــــجف الدائنظ والمدينظ ا ي لة لا
 “. لى العمل معاً مل  جل وضف اتفاقاس السنداس تبعا لذل 

 ثنى  لى ما  بدته الورود مل تعاون ومرونة خلال  الرئيس: - 4
 المفاوضاس بشأن الصياغة المتفق  لي ا. 

بصــــــــــــــيغته المنقحة  A/C.2/72/L.46وا تمُد مشــــــــــــــروع القرار  - 5
، وبصـــــــــــــــيغته CRP.1موجب الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما اس 

 المصوبة شفويا.
)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال إن ورد  الساااااايد لولانس - 6

يد  نه   ر   ل بلدت ينضــــم إ  توارق ا را  بشــــأن مشــــروع القرار، ب
تشــــــــريل الثاني/نورمبر، ريما يتعلق  17قلقه، ة بيان  ام  صــــــــدرت ة 

، وخطة  مل 2030بالإشـــــــــارة ريه إ  خطة التنمية المســـــــــتدامة لعام 
 ديس  بابا الصــــــــــادرة  ل المؤتمر الدولي الثالو لتمويل التنمية، واتفاق 

المنــا . بــاريس موجــب اتفــاقيــة الأمم المتحــدة الإطــاريــة بشــــــــــــــــأن تغير 
يتعلق بالإشـــــــــــــــاراس إ  ااملي الســـــــــــــــنداس مل الأقلياس غير  وريما

التعاونية، قال إن ورد بلدت يلااظ  ن قدرة ااملي تل  الســــــــــــــنداس 
 لى  رقلة إبرام صـــفقة  مر مســـموح به ة اتفاقاس إصـــدار الســـنداس 
صــــدر، وبالتالي رلإن الإ را   ل القلق بشــــأن 

ُ
التي وارق  لي ا البلد الم

إنفــاذ العقود مســــــــــــــــألــة تقف خــارج نطــاق قرار صــــــــــــــــادر  ل إم ــانيــة 
 المتحدة. الأمم
 .A/C.2/72/L.15وإُحب مشروع القرار  - 7

https://undocs.org/ar/https:/www.un.org/en/ga/second/72/proposalstatus.shtml
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.15
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.46
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.15
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.46
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.46
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.15
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.46
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.46
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.15
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الشااااااااااامول المالي من لجق  حايل الينمية المسااااااااااايدامة  ()ه
 (A/C.2/72/L.51 و A/C.2/72/L.10) )تابف(

 
مشــرو ا قراريل بشــأن الشــمول المالي مل  جل تحقيق التنمية المســتدامة 

(A/C.2/72/L.10 و A/C.2/72/L.51) 
 
لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار الرئيس - 8   د ــــــــا اللـجـنــــــــة إ  ا

A/C.2/72/L.51 الذي قدمه الســـــــــــيد مينيلاو )قبري(، نائب رئيس ،
رسمية التي ُ جري  بشـأن مشـروع اللجنة،  لى  إـا  المشـاوراس غير ال

ه انتبــات اللجنــة  يضـــــــــــــــــا إ  ورقــة غررــة A/C.2/72/L.10القرار  . ووجــَّ
التي تتضـــــمل الصـــــياغة التي اتفق   لي ا الورود  CRP.2الاجتما اس 

. وقال إنه A/C.2/72/L.51بشـــــأن الن  قيد النظر ة مشـــــروع القرار 
 لا تترتب  لى مشروع القرار  ي آثار ة الميزانية البرنامجية.

)الإمــاراس العربيــة المتحــدة(، بصـــــــــــــــفت ــا  الساااااااااااياادى العييبي - 9
رة  قال  إن ن  الفقرة  ينبغي  ن ي ون  لى النحو التالي   7الميســـــــــــــت

س المتعلقة بالشـــــــــــــــمول المالي مل  جل تحقيق تقر بالج ود والإجرا ا”
التنمية المســـــتدامة، التي تن ط بها طائفةع واإـــــعة مل الج اس صـــــاابة 
المصــــــــــلحة ة إطار الشــــــــــراكاس ريما بين ا، ومن ا  لى إــــــــــبيل المثال 
الشــــــــراكة العالمية للشــــــــمول المالي التابعة للتحالف مل  جل الشــــــــمول 

ومجمو ــة ‘  رضــــــــــــــــل مل النقــديــةالمعــاملاس الرقميــة ’المــالي، وائتلاف 
؛ وتحث ا  لى  ن تتعاون ة  مل ا مف الدول الأ ضـــــــــــــــا   العشـــــــــــــــريل

بغية ضمان الت امل  و التعاضد بظ مبادراتها  بش ل شامل وشفاف
المتحدة و مل منظومة الأمم المتحدة، ما ة ذل  صـــــــــــــــندوق الأمم 
والتعاون  للمشــاريف الإنتاجية واللجان الإقليمية؛ وتشــجف تعزيز التنســيق
  “.مف ررقة العمل المشتركة بظ الوكالاس المعنية بتمويل التنمية

بصــــــــــــــيغته المنقحة  A/C.2/72/L.51وا تمُد مشــــــــــــــروع القرار  - 10
، وبصـــــــــــــــيغته CRP.2 موجب الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما اس

 المصوبة شفويا.
)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال إن ورد  الساااااايد لولانس - 11

بلدت ينضــــــم إ  توارق ا را  بشــــــأن مشــــــروع القرار ل نه يود توضــــــيح 
رالولاياس المتحدة ما رتئ  تؤكد بصورة  .10النقاط الواردة ة الفقرة 

 لنية  ن الحواراس الحالية الجارية ة منتدياس مثل ررقة العمل المعنية 
اس المالية، ورريق تنســــــــــيق   مال المصــــــــــارف المراإــــــــــلة التابف بالإجرا 

 لس الاإـــــــــــــــتقرار المــالي، ولجنــة بــازل للرقــابــة المصـــــــــــــــرريــة هي الإطــار 
الأنســــب لمعالجة مســــألة الوصــــول إ  الخدماس المصــــررية، ما ة ذل  
  مال المصـــــارف المراإـــــلة. و ضـــــاف  ن بلدت يلااظ نشـــــو  توارق ة 

ليــة الإشـــــــــــــــراف  لى قطــاع تحويــل الأموال ة ا را   لى  ن  ــدم رعــا
العديد مل الولاياس القضـــــــائية، إ  جانب ضـــــــعف القدراس ة مجال 
إدارة الم اطر  لى النحو الملائم، مل العوامل التي تشـــــــ ل اركاً هاماً 
للتحــــديــــاس التي يواج  ــــا القطــــاع ة الحفــــاظ  لى الوصـــــــــــــــول إ  

روع القرار إ  خطة الخدماس المصــــــــــــررية. وريما يتعلق بلإشــــــــــــارة مشــــــــــــ
وخطــة  مــل  ديس  بــابــا، قــال إن ورــد بلــدت   ر   ل  2030  ــام

 تشريل الثاني/نورمبر. 17قلقه ة بيان  ام  صدرت ة 
 .A/C.2/72/L.10وإُحب مشروع القرار  - 12
 

الماااليااة  ير   عزيز اليعاااون الاادولي لمكاااتحااة الياادتاااا  )و(
 )تابف(المشاااااااااااروعة من لجق  عزيز الينمية المسااااااااااايدامة 

(A/C.2/72/L.16 و A/C.2/72/L.53) 
 

القراريل بشـــــأن تعزيز التعاون الدولي لم ارحة التدرقاس المالية  مشـــــروع
 A/C.2/72/L.16)غير المشـــــــــــــرو ة مل  جل تعزيز التنمية المســـــــــــــتدامة 

 (A/C.2/72/L.53 و
 
لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار   د ــــــــالرئيس - 13 ا اللـجـنــــــــة إ  ا

A/C.2/72/L.53 الذي قدمه الســـــــــــيد مينيلاو )قبري(، نائب رئيس ،
اللجنة،  لى  إـا  المشـاوراس غير الرسمية التي ُ جري  بشـأن مشـروع 

ه انتبــات اللجنــة  يضـــــــــــــــــا إ  ورقــة غررــة A/C.2/72/L.16القرار  . ووجــت
التي تتضـــــمل الصـــــياغة التي اتفق   لي ا الورود  CRP.3الاجتما اس 

. وقال إنه A/C.2/72/L.53بشـــــأن الن  قيد النظر ة مشـــــروع القرار 
 رار  ي آثار ة الميزانية البرنامجية.لا تترتب  لى مشروع الق

)بلغاريا(  ت لم تعليلا للموقف بالنيابة  السااااااااااايد لنجيلو  - 14
 ل الاتحاد الأوروبي والدول الأ ضا  ريه؛ والبلدان المرشحة للانضمام 
إليه وهي  لبانيا والجبل الأإود وصربيا ور ورية مقدونيا اليوغوإلارية 
إــــابقا؛ً وبلد  ملية تحقيق الاإــــتقرار والانتســــا  البوإــــنة وا رإــــ ؛ 

ور ورية مولدورا و وكرانيا التي  يدس البيان بالإضـــــــــــــــارة إ  جورجيا 
الذي  د  به، رقال إن الاتحاد الأوروبي يراب با تماد مشروع القرار 
المعروض  لى اللجنـــة ويؤكــد مل جــديــد التزامــه م ـــارحـــة التـــدرقــاس 
المالية غير المشــــــــــــرو ة. و ضــــــــــــاف  ن الاتحاد الأوروبي يؤيد الد وة إ  

أن  ملياس إ ادة الأصــــول لأأا تســــاهم تعزيز الممارإــــاس الجيدة بشــــ
مل  4-16ة تحقيق  هداف التنمية المســـــــــــــــتدامة، وبخاصـــــــــــــــة الغاية 

 هداف التنمية المســـــتدامة، ة حل الااترام ال امل للصـــــ وك القائمة 
ذاس الصـــــلة. وتشـــــمل تل  الصـــــ وك اتفاقية الأمم المتحدة لم ارحة 
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 تعزيز إ ادة الفســـــــاد التي ُ إـــــــندس إلي ا ولاية مت صـــــــصـــــــة تتمثل ة
الأصول. إلا  نه نظرا لأن التدرقاس المالية غير المشرو ة تشمل طائفة 
 وإـــــــــف ب ثير مل الظواهر تتجاوز إ ادة الأصـــــــــول، رلإن التركيز ينبغي 

يقتصـــــــــــــــر  لى هــذت الأخيرة  و يقف  نــدهــا. ولــذا يعر  الاتحــاد   لا
ة الأوروبي  ل  إـــــــــــــــفه للقيام ة مرالة متأخرة بلإدراج مســـــــــــــــألة إ اد
الأصـــول ة مواضـــف  ديدة مل مشـــروع القرار. ويظل الاتحاد الأوروبي 
 ملتزما م ارحة التدرقاس المالية غير المشرو ة بالمعنى الأوإف لل لمة. 

)نيجيريا(  ت لم تعليلا للموقف، رقال إن  السااااااايد بولاجي - 15
ورـــد ي نيجيريـــا والنرويج، مل بظ بلـــدان  خرى، اـــاولا، منـــذ تقـــديم 

لقرار الحالي خلال الدورة الحادية والســـــبعظ للجمعية العامة، مشـــــروع ا
إــــــد الفجوة المعررية داخل الأمم المتحدة ريما يتعلق بالتدرقاس المالية 
غير المشـــــــــــرو ة. رمل ا ن رصـــــــــــا دا، ينبغي  لا يغط ا تمف العالمي 
الطرف  ل العلاقة بظ م ارحة التدرقاس المالية غير المشـــرو ة وتعزيز 

اد الأصول المسروقة وإ ادتها إ  بلداأا الأصلية و هداف التنمية اإترد
المســـــــــــــــتــــدامــــة، وهي  لاقــــة  قرس بهــــا مجمو ــــة متنو ــــة مل ا يئــــاس 
والصــــــــــــــ وك الدولية، ما ة ذل  تقرير الفريق الرريف المســــــــــــــتوى المع  
بالتدرقاس المالية غير المشـــــــــــــــرو ة مل  رريقيا، وخطة  مل  ديس  بابا 

مل  4-16لمؤتمر الدولي الثالو لتمويل التنمية، والغاية الصــــــادرة  ل ا
 هداف التنمية المســـــــــتدامة وإ لان  بوجا بشـــــــــأن تعزيز التعاون الدولي 
لم ارحة التدرقاس المالية غير المشــــــرو ة وتعزيز اإــــــترداد الأصــــــول مل 

  جل تعزيز التنمية المستدامة.
توقعــ ، واإـــــــــــــــتطرد قــائلا إن ورــد بلــدت وورود كثيرة  خرى  - 16

بـــالنظر إ  الســـــــــــــــيـــل الجـــارف مل المعلومـــاس المتـــااـــة،  ن تتم ط 
المشــــاوراس غير الرسمية  ل نتيجة  قوى. ومف ذل ، يتضــــمل مشــــروع 
القرار المعروض  لى اللجنة  ناصــــــــــــر كارية لتعزيز التعاون الدولي  لى 
منف هذت التدرقاس الناشـــئة  ل الت ر  الضـــريل  و الفســـاد  و غســـل 

لجريمة المنظمة  بر الوطنية، وم ارحت ا، ود م اإـــــــــــــــترداد الأموال  و ا
الأصــــول الم تســــبة بصــــورة غير مشــــرو ة وإ ادتها،  لى  مل الإإــــراع 

 الطمواة. 2030بتحقيق خطة  ام 
واإــــترإــــل يقول إن ضــــمير ا تمف الدولي إــــيظل يعاني مل  - 17

 جرح ا ثار الناشـــــــــــئة  ل التدرقاس المالية غير المشـــــــــــرو ة التي تقوض
تنميــة ا تمعــاس، ولا إـــــــــــــــيمــا البلــدان النــاميــة، وبط  وتيرة  لميــاس 
اإــترداد الأصــول المســروقة وإ ادتها، ما ري ا  ائداس الفســاد والت ر  
الضــــــــريل والرشــــــــوة  بر الحدود الوطنية وغيرها مل  شــــــــ ال التدرقاس 

 المالية غير المشرو ة إ  الدول الطالبة. 

دو بهاري، إقرارا منه بهذت الحقيقة و شـــــــــار إ   ن الرئيس ام - 18
وبضـــــــرورة تعاون الجميف، ق بِل الندا  القوي الدا ي إ  د م الموضـــــــوع 

كســب المعركة ضــد الفســاد  ” 2018الســنوي للاتحاد الأرريقي لعام 
ومل شأن مشروع القرار المعروض “. مسار مستدام للتحول ة  رريقيا

الحقيقي  لى ريف الصـــــــــعد  لى اللجنة  ن ي ون مثابة إطار للتعاون 
 مل  جل إ از هذت الم مة الشاقة.

و كد  ن نيجيريا تقف  لى  هبة الاإـــــــــــتعداد ل إـــــــــــ ام ة  - 19
الاجتماع الرريف المســـــــــــتوى بشـــــــــــأن التعاون الدولي لم ارحة التدرقاس 
المالية غير المشــــــــــــرو ة الذي إــــــــــــيد و رئيس الدورة الثالثة والســــــــــــبعظ 

وتد و الدول الأ ضــــا  إ   ارإــــة الإرادة  للجمعية العامة إ   قدت،
الســـــــياإـــــــية اللازمة لتناول  ذت المســـــــائل بتبادل المعلوماس مف البلدان 
النامية وتقديم المســـــــــــــــا دة التقنية إلي ا وبنا  قدراتها. وختم بالقول إنه 
إـــــــــــــــي ون مل المفيــد التركيز  لى التــأثير الإ ــابي لم ــارحــة التــدرقــاس 

بل  المالية غير المشــــرو ة وإ ادة الممتل اس المســــروقة مل  جل تورير إــــُ
بدلا مل الوقوف  ند الصــعوباس  -  يش  رضــل و كثر إدرارا للدخل

 التي يم ل  ن تعرقل التقدم نحو ذل  ا دف.
بصــــــــــــــيغته المنقحة  A/C.2/72/L.53وا تُمد مشــــــــــــــروع القرار  - 20

 .CRP.3الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما اس  موجب
)الولايـــاس المتحـــدة الأمري يـــة(  قـــال إن  الساااااااااااياااد لولنس - 21

م ارحة غســـــــل الأموال والفســـــــاد والجرائم ذاس الصـــــــلة  مر ضـــــــروري 
لأمل والرخا  للجميف. بيد  ن وردت لديه شــــــــــواغل كبيرة إزا  التحقيق 

تنال مل القدرة  لى  الصــــــــــياغة المســــــــــت دمة ة مشــــــــــروع القرار، التي
العمل بصـــــــــــــــورة بنا ة وتعاونية لمواج ة تل  التحدياس. و ردف قائلا 
إن الأهم مل ذلــ  هو  ن الجمعيــة العــامــة و تعترف بوضـــــــــــــــوح، ة 
مشروع القرار، بالأهمية المحورية لاتفاقية الأمم المتحدة لم ارحة الفساد 

الأمم المتحدة بوصـــــــــــف ا الإطار القانوني العالمي الرئيســـــــــــي ة منظومة 
لم ارحة الفســـاد واإـــترداد الأصـــول المســـروقة. و ضـــاف قائلا إن مؤتمر 
الدول الأطراف ة اتفاقية الأمم المتحدة لم ارحة الفســــــــــــــاد، و ددها 

دولة طررا، يعد مثابة ا يئة الإدارية الرائدة ة هذا ا ال. ومل  183
المعروض  لى المؤإـــــــف  ن الجمعية العامة، با تمادها مشـــــــروع القرار 

اللجنــة، ت ون قــد نــالــ  مل قــدرة مؤتمر الــدول الأطراف ة اتفــاقيــة 
الأمم المتحدة لم ارحة الفســــــــاد  لى قيادة الحوار العالمي اإــــــــتنادا إ  
الالتزاماس القانونية المشـــــتركة ومدخلاس خبرا  إنفاذ القوانظ الوطنية. 

اخل بش ل المفاوضاس بشأن مشروع القرار تد و ردف قائلا إن مو د
مباشر، ة واقف الأمر، مف مو د الدورة السابعة لمؤتمر الدول الأطراف 

https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.53
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تشـــــــــــــــريل الثاني/نورمبر ة ريينا. وقد  10إ   6المعقودة ة الفترة مل 
ذ ة الـدورة الســــــــــــــــابعـة لمؤتمر الـدول الأطراف ة   ح القرار الـذي اتخـ 

ض  لى اللجنة. تناول مجالاس و ينجح ة تناو ا مشروع القرار المعرو 
ايو تضـــــــــمل،  لى وجه الخصـــــــــوي، تحديدا  كثر دقة للتدابير التي 
 ب  لى الح وماس اتخاذها، ما يتســـق مف مؤتمر الدول الأطراف ة 
اتفاقية الأمم المتحدة لم ارحة الفســـــــــــــاد، بغية منف الفســـــــــــــاد وااكمة 

 ا. التصرف ري  مرت بيه وإ ادة الأصول المسروقة المتأتية مل الفساد  و
التدرقاس ’’و لى الرغم مل  ن ورد بلدت يقر بأن مصـــــطلح  - 22

قد اإـــــت دم ة قراراس إـــــابقة اتخذتها الجمعية ‘‘ المالية غير المشـــــرو ة
العامة، رلإن الولاياس المتحدة تعارض إدراجه  موما لأن المصـــــــــــــــطلح 
ليس له تعريف متفق  ليه دوليا. و ضـــاف قائلا إنه ة حل غيا   ي 

ا يش ل التدرقاس المالية غير المشرو ة، ينبغي  ن ي ون ر م مشترك لم
هناك وضــــوح بشــــأن الأنشــــطة غير المشــــرو ة الأإــــاإــــية والمحددة التي 
تؤدي إ  وجود ذل  الت ديد  و تســـــــــــــ م ة وجودت، مثل الاختلا  
 و الرشـــــــوة  و غســـــــل الأموال  و غير ذل  مل الممارإـــــــاس الفاإـــــــدة 

بلدت لا يوارق  يضـــــــــا  لى تضـــــــــمظ  الجرائم الأخرى. وقال إن ورد  و
مشـــــــروع القرار ما يفيد بأن البلدان النامية  كثر تضـــــــررا مل التدرقاس 
المالية غير المشـــــــــــــــرو ة مل البلدان المتقدمة النمو التي يوجد ة العديد 
 من ا قطا اس مالية كبيرة معرضة للآثار السلبية للنشاط الإجرامي.

ق،  ب  لى ريف الدول و ضـــــــاف قائلا إنه ة هذا الســـــــيا - 23
الأ ضــــا  التركيز بصــــورة ملموإــــة  لى التدابير التي يم ل تنفيذها لمنف 
  مــال الفســــــــــــــــاد ال ــامنــة التي تولــد  ــائــداس الجرائم والتحقيق ري ــا 
وااكمة مرت بي ا، و لى التدابير التي تشـجف  لى الشـفارية والمسـا لة 

لى  رضـــل وجه ة اإـــت دام الأصـــول المســـتردة لضـــمان اإـــت دام ا  
لمسا دة المتضرريل مل   مال الفساد. و ردف قائلا إن مشروع القرار 
و يحقق هذا ا دف، ومنح  همية كبيرة لإ ادة الأصـــــــول  و التصـــــــرف 
ري ا  لى اســا  الخطواس الحاسمة الأخرى ة اإــترداد الأصــول التي 
تتســم بنفس القدر مل الأهمية ة م ارحة الفســاد. ولئل كان  إ ادة 
الأصــول المســروقة  و التصــرف ري ا ة أاية المطاف إ  الدول الطالبة 
 و إ  مال ي ا الشــر يظ الســابقظ وضــحايا الجريمة،  لى النحو المبظ 
ة اتفاقية الأمم المتحدة لم ارحة الفســـــــاد، هدرا رئيســـــــيا مل  هداف 
اإــترداد الأصــول، رلإأا تشــ ل مجرد جز  مل المعادلة. وينبغي ت ريس 

فس القدر مل الاهتمام والموارد لوضـــــــــــــــف  طر قانونية وتنظيمية الية ن
تتســــم بال فا ة وإرإــــا  المؤإــــســــاس اللازمة لتيســــير اســــل ال شــــف 

 والتحري  ل العائداس مل الجرائم وتجميدها واجزها ومصادرتها.

و ضــــاف قائلا إن مشــــروع القرار، مل خلال التركيز بشــــ ل  - 24
ول و دم الإقرار بأهمية ما يضــــــاهي ا اصــــــري تقريبا  لى إ ادة الأصــــــ

مل  ناصــــر العملية الأخرى التي تشــــ ل  جزا  لا تتجز  من ا، يقوض 
الن ج المتوازن الوارد ة اتفاقية الأمم المتحدة لم ارحة الفســـــــــاد، الذي 
يعدت ضــــروريا للبلدان مل  جل النجاح ة اإــــترداد الأصــــول المســــروقة. 

ول مل  ارإاس جيدة ينبغي تباد ا وبينما يقر ورد بلدت ما لبعط الد
ريمــا يتعلق بــاإـــــــــــــــترداد الأصـــــــــــــــول، رقــد   ر   ل قلقــه إزا  تحــديــد 
 ارإـــــــــــــــاس بعين ا تروتج  ا دول معينة ة مشـــــــــــــــروع القرار. ولا يعتبر 
اإـــــــترداد الأصـــــــول  داة مل  دواس التنمية المســـــــتدامة،  لى الرغم مل 

ير  ن مشـــــــــــروع الصـــــــــــلاس التي قد توجد بين ما ة بعط الحالاس؛ غ
 القرار يتضــمل ما يواي بضــرورة الربط بظ الاثنظ. راإــترداد الأصــول
يفي  ادة بعدد مل الأغراض،  برزها إنفاذ القانون وم ارحة الإرلاس 
مل العقا . وريما يتعلق ما ورد ة مشـــــــــروع القرار مل إشـــــــــاراس إ  

ق وخطة  مل  ديس  بابا واتفا 2030خطة التنمية المســــــــــــتدامة لعام 
باريس، قال إن ورد بلدت قد   ر   ل شـــــواغله ة بيان  ام  صـــــدرت 

 تشريل الثاني/نورمبر.  17ة 
و خيرا، تشـــــــــــعر الولاياس المتحدة بخيبة الأمل لأن مشـــــــــــروع  - 25

إ  جدول   مال اللجنة  القرار  ضـــاف بندا إـــنويا آخر مثيرا للجدل
إن ورد بلدت الثانية الذي يوجد  صــــــــلا ة االة اكتظاظ مفرط. وقال 

يحذر بقوة مل إجرا  مناقشــــاس موضــــو ية ة الســــنواس المقبلة بشــــأن 
المواضـــــــــــــــيف التي يغلـب  لي ـا الطـابف التق  والتي يم ل معـالجت ـا  لى 
النحو الأمثل مل قبل منظماس  خرى  نســـــــــــــــب تتمتف بالخبرة التقنية 
ذاس الصــــــــــــلة. وتحقيقا  ذت الغاية، يحو وردت  لى توثيق التعاون مف 

ياناس الأمم المتحدة التي يوجد مقرها ة ريينا وا يئاس التي لدي ا ك
الخبرة اللازمة للتصـــــــــــــدي لتل  المســـــــــــــائل، مثل م تب الأمم المتحدة 
المع  بــالم ــدراس والجريمــة، ولجنــة الأمم المتحــدة لمنف الجريمــة والعــدالــة 
 الجنــائيــة، ومؤتمر الــدول الأطراف ة اتفــاقيــة الأمم المتحــدة لم ــارحــة
الفســــــــاد والفريق العامل الح ومي الدولي المفتوح با  العضــــــــوية المع  
باإــــترداد الأصــــول التابف  ذا المؤتمر. وهو يشــــجف  لى توإــــيف نطاق 
المشاركة مف مؤإساس مل قبيل ررقة العمل المعنية بالإجرا اس المالية، 
وا يئاس الإقليمية التســـــــــــــــف  لى غرار ررقة العمل المعنية بالإجرا اس 
المالية، وا يئاس الإقليمية القائمة بذاتها، ومجمو ة إيغمون . و ضــاف 
قائلا إنه يبدو مل غير الضــــروري ومل با  التبذير شــــغل وق  الدول 
الأ ضــــا  ة الجمعية العامة مناقشــــاس واهية الأإــــس بشــــأن موضــــوع 
يغلب  ليه الطابف التق ، و ري تناوله بالفعل بصـــــــــــــــورة منتظمة ة 

 ة مل المحارل الأخرى الأكثر ملا مة لطبيعته.طائفة واإع
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)كندا(  قال  إن بلدها يود التأكيد  لى  السااااااااايدى  ول  - 26
التزامه مشروع القرار. وقال  إن ورد بلدها اختار الانضمام إ  توارق 

قلقا إزا  اإـــــــــــــــتمرار الربط ة مشـــــــــــــــروع القرار بظ  ا را ، ول نه يظل
 المشــــــــرو ة والد وة إ  تعزيز إ ادة الحاجة إ  م ارحة التدرقاس غير

الأصول المسروقة. وتورر اتفاقية الأمم المتحدة لم ارحة الفساد الإطار 
القانوني المتعدد الأطراف المتفق  ليه لاإـــــــــــترداد  ائداس الفســـــــــــاد ة 
الجرائم المنصوي  لي ا ة الاتفاقية. ومف وم التدرقاس غير المشرو ة، 

رد  ائداس الفساد. و ضار  قائلة إن اسب الف م العام، يتجاوز مج
ورد بلدها يشـــعر بالقلق لأن اإـــتمرار الج ود الرامية إ  ربط مف وم ي 
التدرقاس المالية غير المشـــــــــــرو ة وإ ادة الأصـــــــــــول يؤدي إ  االة مل 
اللبس وإـــــــــو  ر م اتمل. وقال  إن كندا تشـــــــــعر بالقلق  يضـــــــــا إزا  

ا بلإرإـا  رضـا  إل تروني ار . ويؤمل بلده4انعدام الوضـوح ة الفقرة 
ومفتوح وآمل. وينبغي للدول الأ ضــــــا   ن تنظر ة اتخاذ تدابير  اثلة 
للتدابير التي  ري اتخاذها ضـد الاإـت دام غير المشـروع للعملة الرسمية 
 و العملاس الأخرى. وينبغي  لا ي ون هنــــــــاك ررق بظ الحقوق 

 .والتدابير المضادة  لى شب ة الإنترن  وخارج ا
 .A/C.2/72/L.16ر وإُحب مشروع القرا - 27
 

من جاادول الأعمااال: ميااابعااة و نجياام نيااائ  الم  مرا   18 البنااد
 (A/C.2/72/L.50 و A/C.2/72/L.18)( تابف) الدولية ليمويق الينمية

 
مشـــــــــــرو ا قراريل بشـــــــــــأن متابعة وتنفيذ نتائج المؤتمراس الدولية لتمويل 

 (A/C.2/72/L.50و  A/C.2/72/L.18( )تابف) التنمية
 
لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار الرئيس - 28   د ــــــــا اللـجـنــــــــة إ  ا

A/C.2/72/L.50 الذي قدمه الســـــــــــيد مينيلاو )قبري(، نائب رئيس ،
اللجنة،  لى  إـــــــــــا  مشـــــــــــاوراس غير رسمية بشـــــــــــأن مشـــــــــــروع القرار 

A/C.2/72/L.18 ووجته انتبات اللجنة  يضا إ  ورقة غررة الاجتما اس .
4CRP.   التي تتضـــــمل الصـــــياغة التي اتفق   لي ا الورود بشـــــأن الن

نه لا تترتب  لى . وقال إA/C.2/72/L.50قيد النظر ة مشروع القرار 
 مشروع القرار  ي آثار ة الميزانية البرنامجية.

بصــــــــــــــيغته المنقحة  A/C.2/72/L.50وا تمُد مشــــــــــــــروع القرار  - 29
 .CRP.4موجب الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما اس 

)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال إنه بالرغم  السيد لولنس - 30
مل انضـــمام ورد بلدت إ  توارق ا را  بشـــأن مشـــروع القرار، رلإنه يود 
 ن يوضــــــــــــح بعط النقاط ا امة. رفيما يتعلق بالإشــــــــــــاراس الواردة ة 

وإ  خطة  مل  ديس  بابا، قال  2030مشروع القرار إ  خطة  ام 
تشريل  17ة البيان العام الصادر ة إن ورد بلدت   ر   ل شواغله 

، 9الثــاني/نورمبر. وإن الولايــاس المتحــدة تنــأى بنفســـــــــــــــ ــا  ل الفقرة 
بقدر ما يم ل  ن تشـــــجف هذت الصـــــيغة  لى نقل الت نولوجيا بصـــــورة 
غير طو ية ولا تســـــــــتند إ  شـــــــــروط تتفق  لي ا الأطراف. وبالنســـــــــبة 

 مفاوضـــــــــــــاس لبلدت، لل ي ون لأي صـــــــــــــيغة مل هذا القبيل م ان ة
ياغة التي تعتقد  أا  مقبلة. ولا تزال الولاياس المتحدة تعارض الصـــــــــــــــ
تقوض اقوق المل ية الف رية. وريما يتعلق بفرقة العمل المشــــــتركة بظ 
الوكــالاس، تود الولايــاس المتحــدة  ن ت رر الإ را   ل ا تراضـــــــــــــــ ــا 
الشـــــــديد  لى العناصـــــــر ذاس الصـــــــلة بالتجارة مل التقرير الموضـــــــو ي 

ول المقدم مل تل  ا يئة. و ضــاف قائلا إنه لمعالجة تل  الشــواغل، الأ
يحو ورد بلدت ررقة العمل المشــتركة بظ الوكالاس  لى التشــاور المب ر 

. و خيرا، 2018والمتواتر مف الدول الأ ضـــــــــــــا  لدى إ داد تقرير  ام 
رلإن الولاياس المتحدة تعر   ل خيبة  مل ا الشـــــــــــديدة لأن مشـــــــــــروع 

 و إ  تقــــديم تقرير. وقــــال إن بلــــدت قــــد اــــدد، ة بيــــانــــه القرار يــــد
الارتتااي، الحاجة إ  إصـــــــــــــــلاح جدي ة اللجنة، ود ا الورود إ  
الحد مل التداخل، وتقديم  دد  قل مل التقارير، وتحقيق نتائج  كثر 
رعـاليـة. وبـالنظر إ  قيـام ررقـة العمـل المشـــــــــــــــتركـة بظ الوكـالاس المعنية 

ديم تقرير إـــــــــــــــنوي  ل تل  المســـــــــــــــائل، رلا ترُجى بتمويل التنمية بتق
إطلاقا  ي قيمة مضــارة مل تقديم تقرير آخر، ويحو بلدت الورود  لى 
النظر ة كيفية تحســـــــــــــــظ اإـــــــــــــــت دام الموارد المحدودة للجنة لإاداث 

 مجد.  ثر
)اليابان(  قال إنه  لى الرغم مل الحاجة إ   السااااااااااايد  ا و - 31

د التشـــــــــديد  لى  اح  ملية المتابعة إدخال تحســـــــــيناس، رلإن وردت يو 
والاإـــــــــــــــتعراض التي  ري ــا المنتــدى المع  متــابعــة تمويــل التنميــة. رقــد 
وتحقق توارق ة ا را  بشــــــــــــأن النتائج الموضــــــــــــو ية التي توصــــــــــــل إلي ا 

 2017المنتــدى المع  متــابعــة تمويــل التنميــة اإـــــــــــــــتنــادا إ  تقرير  ــام 
 الوكالاس المعنية بتمويل التنمية. المقدم مل ررقة العمل المشـــــــــــــــتركة بظ

و ليه، رلا ااجة إ  ت رار  و إضـــــــــــــــارة سماس غير رعالة إ  العملية 
داخل اللجنة الثانية. و ردف قائلا إنه قد  شير  مرارا وت رارا إ  غيا  
 ي إرشــاداس مل الدول الأ ضــا  بشــأن الفصــل المواضــيعي مل تقرير 

المعنية بتمويل التنمية. وتم اإتيعا   ررقة العمل المشتركة بظ الوكالاس
المتابعة والاإــــــــــــتعراض التي  ري ا بالفعل  ذل  التعليق ضــــــــــــمل  ملية

المنتدى المع  متابعة تمويل التنمية. وقال إنه يود  ن يؤكد  ن مشــــــــروع 
القرار المعروض  لى اللجنة لا يتناول بشــــــ ل كامل الشــــــواغل المعر  

  ن ا ة هذا الصدد.

https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.16
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.18
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.50
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.18
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.50
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.50
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.18
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.50
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.50


 A/C.2/72/SR.26 

 

8/27 17-21179 

 

قــائلا إنــه  لى الرغم مل ذلــ ، رــلإن  قــد اجتمــاع  و ردف - 32
مشـــــترك بظ اللجنة وا لس الاقتصـــــادي والاجتما ي خلال الأشـــــ ر 
الأو  مل الدورة الثالثة والســــبعظ للجمعية العامة، وتل ي  المناقشــــة 
والبياناس المقدمة مل الدول الأ ضــــا  كتقرير للأمظ العام، إــــي ونان 

اد تقرير ررقة العمل المشـــــــتركة بظ الوكالاس مثابة ررصـــــــة للبد  ة إ د
، الأمر الذي مل شأنه 2020و  2019المعنية بتمويل التنمية لعامي 

إثرا    مال المنتدى ريما يتعلق بعملية متابعة تمويل التنمية. وإيُعرض 
تقرير الأمظ العام، الذي إــــــيتضــــــمل موجزا للاجتماع،  لى نظر كل 

الوكالاس المعنية بتمويل التنمية والدول  مل ررقة العمل المشـــــــــــــــتركة بظ
الأ ضـــــــــا  خلال المفاوضـــــــــاس بشـــــــــأن الوثيقة الختامية للمنتدى المع  
متابعة تمويل التنمية. وإي ون دور اللجنة م ملا لعملية متابعة تمويل 

 التنمية التي  ري ا المنتدى.
ومل المؤإف  ن بعط رقراس مشروع القرار تتضمل  ناصر  - 33

ة. وقـال إن ورـد بلـدت يعتقـد  ن الوثيقـة الختـاميـة للمنتـدى موضـــــــــــــــو يـ
المع  متابعة تمويل التنمية ينبغي  ن تتضمل ريف العناصر الموضو ية، 
ولا يؤيد إدراج  ي من ا ة مشـــــروع القرار. وقال إن اليابان إـــــتســـــ م 
بطريقة بنا ة ة  ملية المتابعة والاإـــــــــــتعراض التي  ري ا المنتدى المع  

 ابعة تمويل التنمية.مت
 .A/C.2/72/L.18ر وإُحب مشروع القرا - 34
 

( تــــابف)من جااادول الأعماااال: الينمياااة المساااااااااااياااداماااة  19 البناااد
(A/C.2/72/L.30/Rev.1  وA/C.2/72/L.33/Rev.1) 
 

مشــــروع قرار بشــــأن الســــيااة المســــتدامة والتنمية المســــتدامة ة  مري ا 
 (A/C.2/72/L.30/Rev.1) الوإطى

 
اتخاذ إجرا  بشـــــــــأن مشـــــــــروع القرار    د ا اللجنة إ الرئيس - 35

A/C.2/72/L.30/Rev.1 المقــدم مل الجم وريــة الــدوميني يــة بــاإـــــــــــــــم ،
مقدمي مشــــــــــروع القرار الواردة  سمايهم ة الوثيقة. ووجته انتبات اللجنة 

تضـــــمل الصـــــياغة التي التي ت CRP.5 يضـــــا إ  ورقة غررة الاجتما اس 
اتفق   لي ا الورود بشـــــــأن الن  قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى 

 مشروع القرار  ي آثار ة الميزانية البرنامجية.
) مظ اللجنــة(  قــال إن بــاراغواي السااااااااااايااد محمصاااااااااااااني  - 36

وتركمانستان وملديف ترغب ة الانضمام إ  مقدمي مشروع القرار. 
ترغــــب  يضــــــــــــــــــا ة الانضـــــــــــــــمــــام إ  مقــــدمي ثم ذكر  ن الأرجنتظ 

 .القرار مشروع

يدى لونا - 37 )الجم وريـة الـدوميني يـة(  قـالـ  ة معرض  السااااااااااا
باإم منظومة الت امل  A/C.2/72/L.30/Rev.1تقديم ا مشروع القرار 

رئيســــــــــــــي ة تنمية الدول لأمري ا الوإــــــــــــــطى، إن الســــــــــــــيااة  ا دور 
الأ ضـــــا  بالمنظومة. و شـــــارس إ   ن الســـــيااة  اد  كبر القطا اس 
التنويعية، و أا اقق  نموا مســــــتداما ووررس رري  مل، وتســــــ م ة 
القضـــــــا   لى الفقر. وتعمل الســـــــيااة المســـــــتدامة  لى تعزيز مباشـــــــرة 
ا  الأ مال الحرة وتســــ م ة تم ظ الفئاس الم مشــــة، ولا إــــيما النســــ

والشـــــــــــــــبا . و شـــــــــــــــارس إ   همية التأكيد  لى النتائج الإ ابية التي 
، وهي الســـنة الدولية للســـيااة المســـتدامة مل 2017تحقق  ة إـــنة 

 2016 جل التنمية. رقد  شــار تقرير صــادر  ل الأمظ العام ة  ام 
(A/72/174إ   ن  مري ا ا ) مليون إــائح  11لوإــطى اإــتقبل  نحو

بليون  11.4،  ا  دى إ  ج  إيراداس بلغ  2016دولي ة  ام 
بلايظ دولار ة  3ملايظ إــــــــائح وإيراداس بلغ   4.3دولار مقابل 

 .2000 ام 
وقال  إن مشـــــــــــــــروع القرار يع س التحـدياس المتنـاميـة التي  - 38

ذي يســـتلزم اتخاذ تدابير وقائية تواجه المنطقة بفعل تغير المنا ، الأمر ال
رورية للت فيف مل آثارت المتمثلة ة الفيضـــــــاناس والأ اصـــــــير والزلازل 
التي تلحق الضـــــــــــــــرر بالموارد الطبيعية والتراث الثقاة، وهي  ناصــــــــــــــر 

 للسيااة. م مة
و بدس رغبت ا ة إجرا  تصـــويب شـــفوي  لى ن  مشـــروع  - 39

وبذل  يصـــبح . “نباتاس” ، ينبغي اذف كلمة7القرار. رفي الفقرة 
الحفـــاظ  لى البيئـــة و،ـــايت ــا، ]...[ ”ن  الفقرة  لى النحو التـــالي 

وااترام الحيـــــاة البريـــــة والتنوع البيولوجي والنظم الإي ولوجيـــــة والتنوع 
 “.]...[الثقاة 
بصـــــــــــــــيغتــه  A/C.2/72/L.30/Rev.1ر ا تمُــد مشـــــــــــــــروع القرا - 40

، CRP.5المنقحــــة موجــــب الن  الوارد ة ورقــــة غررــــة الاجتمــــا ــــاس
 .وبصيغته المصوبة شفويا

مشــــــــــــروع قرار بشــــــــــــأن تســــــــــــ ير الت نولوجيا الزرا ية لأغراض التنمية 
 (A/C.2/72/L.33/Rev.1المستدامة )

 
لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار الرئيس - 41   د ــــــــا اللـجـنــــــــة إ  ا

A/C.2/72/L.33/Rev.1  المقدم مل إإـــــــرائيل باإـــــــم مقدمي مشـــــــروع
ه انتبات اللجنة  يضـــــــــــــــا إ  ورقة  القرار الواردة  سمايهم ة الوثيقة. ووجت

مل الصــــــــياغة التي اتفق   لي ا التي تتضــــــــ CRP.6غررة الاجتما اس 
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الورود بشــــأن الن  قيد النظر. وقال إن مشــــروع القرار لا تترتب  ليه 
  ي آثار ة الميزانية البرنامجية.

) مظ اللجنة( قال إن ترينيداد وتوباغو، السااايد محمصااااني  - 42
ليشــــــــتي، والجبل الأإــــــــود، ور ورية مولدورا، وإــــــــان تومي  - وتيمور

مارينو، والممل ة المتحدة قد انضـــــــموا إ  مقدمي  وبرينســـــــيل، وإـــــــان
مشــــروع القرار المنقح. و شــــار إ   ن إريتريا، و نتيغوا وبربودا، و وغندا، 

بيســاو وال اميرون  يضـا  -وبوروندي، وإــان  كيتس ونيفس، وغينيا 
 ترغب ة الانضمام إ  مقدمي مشروع القرار المنقح.

ة معرض تقديم ا مشــروع  )إإــرائيل(  قال  الساايدى  يرين - 43
القرار، إنه يتناول  ددا مل المســــائل الرئيســــية، من ا الحاجة إ  الول 
مبت رة  لى نطاق المنظومة الغذائية، و همية بنا  نظم زرا ية صـــــــــحية، 
والدور الجوهري لل دماس الاإـــتشـــارية الريفية التي تقدم  لى  إـــا  

روع القرار  يضــا إإــ ام الطلب وتركز  لى الســياقاس المحلية. ويبرز مشــ
الت نولوجيــا الزرا يــة ة الزرا ــة ة المنــاطق الحضـــــــــــــــريــة و هميــة ت ييف 
الت نولوجيا الزرا ية ما يناإــــــــب ااتياجاس النســــــــا  والشــــــــبا  وكبار 
المزار ظ، رضــــــــــلا  ل تســــــــــ يل اصــــــــــو م  لى ت نولوجيا المعلوماس 

 لى والاتصـــــالاس. و كدس  ن الد م الواإـــــف لمشـــــروع القرار شـــــاهد 
وتحقيق  هداف  2030دور الت نولوجيـا الزرا يـة ة تنفيـذ خطـة  ام 

 التنمية المستدامة.
)الجم ورية العربية الســــــــورية(  ت لم   الساااااايدى  ااااااولبجي - 44

تعليلا للتصـــوي  قبل التصـــوي ،  كدس  لى ضـــرورة ت ثيف الج ود 
إ  الرامية إ  تعزيز وتحســـــــــــــــظ الت نولوجيا الزرا ية ونقل الت نولوجيا 

البلــدان النــاميــة. وقــالــ  إن ا ومــة بلــدهــا تؤيــد ريف الج ود الــدوليـة 
والوطنية الرامية إ  بنا  القدراس وتشــجيف اإــت دام الخبرة المحلية. بيد 
 ن هذا لا يغير مل اقيقة  ن المقدم الرئيسي لمشروع القرار غير مخول، 

هذا القبيل  إـــــــــــــوا  مل النااية القانونية  و الأخلاقية، بتقديم قرار مل
بشــــــــأن التنمية المســــــــتدامة لأنه إــــــــلطة قائمة بالااتلال تعرقل التنمية 
الزرا ية، بل والتنمية الاقتصادية ة الأراضي العربية المحتلة ة رلسطظ 

 والجولان السوري. 
و ضـــــــار   ن المقدم الرئيســـــــي لمشـــــــروع القرار هو  يضـــــــا قوة  - 45

 ومئاس ا لاف مل ااتلال شــــــــردس قســــــــرا ملايظ مل الفلســــــــطينيظ
الســــــوريظ. وصــــــادرس  راضــــــي م وبن  مســــــتوطناس غير قانونية  لى 
تل  الأراضـــــي. ومنع  الســـــ ان ة الجولان الســـــوري مل الاإـــــتفادة 

ة المائة مل الأراضـــي الزرا ية المملوكة  28مل الزرا ة مصـــادرة اوالي 
ول للسوريظ، والسماح للمستوطنظ الإإرائيليظ، دون غيرهم، بالحص

 لى الموارد الطبيعية، وخاصـــــة الميات. وتواصـــــل إإـــــرائيل  يضـــــا تقويط 
 ريف مشاريف المزار ظ ولا تزال تصادر منتجاتهم. 

و كدس  ن ا تماد مشــــــــروع القرار المقدم مل إإــــــــرائيل يع   - 46
تجاهل التقارير الســـــنوية الصـــــادرة  ل اللجنة الاقتصـــــادية والاجتما ية 

مؤتمر الأمم المتحــــدة للتجــــارة والتنميـــة لغربي آإـــــــــــــــيــــا )الإإـــــــــــــــ وا( و 
)الأون تاد(، التي توثق معاناة الشـــــــــــــــعو  الواقعة تح  الااتلال مل 
جرا  الســـــياإـــــاس التمييزية والظالمة التي تؤثر تأثير مباشـــــرا  لى تحقيق 
 هــداف التنميــة المســـــــــــــــتــدامــة، وتتعــارض مف ا ــدف المتمثــل ة كفــالـة 

اللجنة، إذا ا تمدس مشـــروع يت لف  اد  ل الركب. وقال  إن   لا
القرار، رلإأا إتتجاهل  يضا اقيقة  ن إإرائيل تستغل الأمم المتحدة 
مل  جل الترويج لالتزام زائف بالتنمية المســــــــــتدامة، بينما تعتمد تدابير 
وإــــــياإــــــاس تحول دون تهيئة بيئة اقتصــــــادية مواتية للج ود التي يبذ ا 

تنمية الاقتصادية المستدامة. الفلسطينيون والسوريون مل  جل تحقيق ال
وقد  صـــــــدرس الأمم المتحدة  ددا مل الوثائق والتقارير والقراراس التي 
تثبــ   ن إإـــــــــــــــرائيــل، وهي الســـــــــــــــلطــة القــائمــة بــالااتلال، لا ترا ي 
توصـــــــــــــــيــاس الأمم المتحــدة، وتواصــــــــــــــــل ااتلا ــا الظــاو. وتمتــد تلــ  

ف إـــــــــــ ان الانت اكاس لتطال القطاع الزرا ي، وهو قطاع ايوي لجمي
 المنطقة ولاقتصادهم. 

وإـــــــــــــــاق  مثالا  لى  ثر الااتلال ة الزرا ة بالمقارنة بظ  - 47
الإنتـــاجيـــة الزرا يـــة الفلســـــــــــــــطينيـــة والإنتـــاجيـــة المســـــــــــــــجلـــة ة المنـــاطق 
الإي ولوجية المماثلة ة إإــــــــرائيل والأردن. رذكرس  ن إنتاجية الوادة 

نفســـــــــ ا ة  مل الأراضـــــــــي ة رلســـــــــطظ تبلغ نصـــــــــف إنتاجية الوادة
ة المائة  ما هي  ليه ة إإرائيل. ويشير  43الأردن وهي  قل بنسبة 

تقرير الأون تـــاد إ   ن الفجوة ة الإنتـــاجيـــة ترجف  إـــــــــــــــــاإـــــــــــــــــا إ  
 وإياإاته. الااتلال

وقــالــ  إن الجميف  لى درايــة بــأن مشـــــــــــــــروع قرار بشــــــــــــــــأن  - 48
التصـــــــــدي لتحدياس التنمية المســـــــــتدامة لا يم ل  ن تقدمه دولة تحتل 
الأرض، وتنت   القراراس الدولية، وتقتلف  شجار الزيتون مل جذورها 
ة رلســــــــطظ والجولان الســــــــوري المحتل، وتســــــــتولي  لى الأرض، وتمنف 

وتقيد رري التســـــــويق، وتنت ج إـــــــياإـــــــاس الوصـــــــول إ  الموارد المائية، 
تمييزيـة تقوض رري الاإــــــــــــــتثمـار. وتـابعـ  قـائلـة إن ورـد بلـدهـا،  ـذت 
 .الأإبا ، يطلب إجرا  تصوي   لى مشروع القرار، وإيصوس ضدت

وبنــا   لى طلــب  ثلــة الجم وريــة العربيــة الســـــــــــــــوريــة،  جُري  - 49
 .A/C.3/72/L.33/Rev.1ر تصوي  مسجل  لى مشروع القرا
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  المؤيدون
الاتحاد الروإـــــــــي، وإثيوبيا، و ذربيجان، والأرجنتظ، و رمينيا،  

وإريتريا، وإإبانيا، و إتراليا، وإإتونيا، وإإرائيل، وإكوادور، 
و نغولا، و لبــــــــانيـــــــا، و لمــــــــانيــــــــا، و نتيغوا وبربودا، و نــــــــدورا، 

و وروغواي، و وزب ســـــــــــــــتــــان، و وغنــــدا، و وكرانيــــا، و يرلنــــدا، 
يســـــــــــــــلنـــدا، وإيطـــاليـــا، وبـــابوا غينيـــا الجـــديـــدة، وبـــاراغواي،  و 

والبرازيــل، وبربــادو ، والبرتغــال، وبلجي ــا، وبلغــاريــا، وبليز، 
وبنما، وبنل، وبوتان، وبوتسـوانا، وبوركينا راإـو، وبوروندي، 

وبيرو، وبيلارو ، وتايلند،  والبوإـــــــــــــنة وا رإـــــــــــــ ، وبولندا،
 - وتركمانســـــــــــــــتان، وتركيا، وتوغو، وتورالو، وتونغا، وتيمور

ليشــــــــــــتي، وجاماي ا، والجبل الأإــــــــــــود، وجزر الب اما، وجزر 
إليمان، وجزر مارشال، وتشي يا، والجم ورية الدوميني ية، 
ور ورية تنزانيا المتحدة، ور ورية كوريا، ور ورية مقدونيا 

ة إـــــــــــــــــابقـــاً، ور وريـــة مولـــدورـــا، وجورجيـــا، اليوغوإـــــــــــــــلاريـــ
والدانمرك، ورواندا، ورومانيا، وزامبيا، وإــاموا، وإــان مارينو، 
وإــــــان  رنســــــن  وجزر غريناديل، وإــــــان  كيتس ونيفس، 
وإـــــان  لوإـــــيا، وإـــــري لان ا، والســـــلفادور، وإـــــلوراكيا، 
وإــــــلورينيا، وإــــــنغارورة، والســــــنغال، وإــــــورينام، والســــــويد، 

يون، وشـــيلي، وصـــربيا، والصـــظ، وغابون، وإـــويســـرا، وإـــيرال
بيســــــــــــــــاو، ورــانواتو،  -وغــانــا، وغواتيمــالا، وغيــانــا، وغينيــا 

وررنســـــــــــــــا، والفلبظ، ورنلندا، وريجي، وريي  نام، وقبري، 
وقيرغيزإتان، وكازاخستان، وال اميرون، وكرواتيا، وكمبوديا، 
وكنـــدا، وكوس ديفوار، وكوإـــــــــــــــتـــاري ـــا، وكولومبيـــا، وكينيـــا، 

، ول ســـــــــــــــمبرو، وليبريــا، وليتوانيــا، ولي تنشـــــــــــــــتــايل، ولاتفيــا
وليسوتو، ومالطة، ومالي، ومدغشقر، والم سي ، وملاوي، 
والممل ـــة المتحـــدة لبريطـــانيـــا العظمى و يرلنـــدا الشـــــــــــــــمـــاليـــة، 
ـــانمـــار،  ومنغوليـــا، وموريشـــــــــــــــيو ، وموزامبيق، ومونـــاكو، ومي

ـــــــاس  ـــــــا )ولاي ـــــــاورو، والنرويج،  -ومي رونيزي المواـــــــدة(، ون
ا، ونيبال، ونيجيريا، وني اراغوا، ونيوزيلندا، وهايتي، والنمســـــــ

وا نــد، وهنــدورا ، وهنغــاريــا، وهولنــدا، والولايــاس المتحــدة 
 الأمري ية، واليابان، واليونان. 

 
  المعارضون
 الجم ورية العربية السورية. 

 

  الممتنعون
الأردن، و رغانســــتان، والإماراس العربية المتحدة، وإندونيســــيا،  

ســــــــــــــتــان، والبحريل، وبروني دار الســــــــــــــلام، وبنغلاديش، وبــاك
ـــة  المتعـــددة القوميـــاس(، وتشـــــــــــــــــاد، وتونس،  -وبوليفيـــا )دول

والجزائر، ور ورية كوريا الشـــــعبية الديمقراطية، وجنو   رريقيا، 
وجيبوتي، والسودان، وطاجي ستان، والعراق، و مان، وغينيا، 

بـــا، وال ويـــ ، البوليفـــاريـــة(، وقطر، وكو  -ورنزويلا )ر وريـــة 
ولبنان، وليبيا، وماليزيا، ومصـــــر، والمغر ، وملديف، والممل ة 

 العربية السعودية، وموريتانيا، والنيجر، واليمل. 
، بصـــــــــــــــيغته A/C.2/72/L.33/Rev.1ا تمد مشـــــــــــــــروع القرار  - 50

بــأغلبيــة  CRP.6 ورقــة غررــة الاجتمــاع المنقحــة موجــب الن  الوارد ة
 . ضوا  ل التصوي  34صوتا مقابل صوس وااد، مف امتناع  141
)موريتانيا(  ت لم باإــــــــــم مجمو ة الدول العربية، السااااااايد لامين  -51

رقال إن إإــرائيل، الســلطة القائمة بالااتلال، لا تمل  الحق ة معالجة 
بالنظر إ  الجرائم التي ارت بت ا ضــــد مســــألة التنمية الزرا ية المســــتدامة، 

القطـــاع الزرا ي ة الأرض الفلســــــــــــــطينيـــة المحتلـــة والجولان المحتـــل. وقـــد 
مل مشــــــروع القرار، بأن القطاع الزرا ي  3ا ترر  إإــــــرائيل، ة الفقرة 

ي تســــــــــــــي  هميــة ايويــة للأمل الغــذائي والتغــذيــة وبــأنــه افز للتغيراس 
ة النظم الغذائية ة ريف  نحا  العاو.  الاقتصـــادية والاجتما ية والبيئية

وة الوق  نفسه، ارت ب  إإرائيل  ددا مل الانت اكاس الصارخة التي 
يشــ د بذل  تقرير الأون تاد  تتعارض مف مضــمون مشــروع القرار، كما

 ل القطاع الزرا ي ة رلســــطظ، الذي يفيد بأن القيود المفروضــــة  لى 
ارة الزرا يــة تســــــــــــــتتبف هــدر المزيــد مل اركــة المزار ظ والخــدمــاس والتجــ

الوق  والت اليف المالية، بســـــــــــــبب الوق  الإضـــــــــــــاة الذي تســـــــــــــتغرقه 
الإجرا اس ة نقاط التفتيش والحواجز  لى الطرق وغيرها مل العقباس. 
و دس هذت القيود إ  تضــ م ت اليف النقل، وزيادة الم اطر والأضــرار 

للتلف. وهناك  يضـــــــــا إم انية المم نة، ولا إـــــــــيما ة المنتجاس القابلة 
ادوث تأخير ة تقديم الخدماس الزرا ية بل و دم تورير الخدماس، لا 

يتعلق بالصـــــــــحة الحيوانية و،اية النباتاس. وجا  ة التقرير  إـــــــــيما ريما
 يضــا  ن ا ياكل والأصــول الزرا ية الفلســطينية تعرضــ  للتدمير المت رر 

شمل  الأصــــــــــــــول الإنتاجية مل جانب الســــــــــــــلطة القائمة بالااتلال. و 
المتضـــــــــررة اظائر الحيواناس التي يمل  ا البدو، وآبار الميات، والطرق التي 

 تربط بظ القرى.
و شـــــــــــــــــار تقرير اللجنـــة المعنيـــة بـــالتحقيق ة الممـــارإـــــــــــــــــاس  - 52

الإإـــــــــــــــرائيليــة التي تنت ــ  اقوق الإنســـــــــــــــــان للفلســـــــــــــــطينيظ إ   ن 
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الضــــــفة الغربية. وتؤثر القيود  المســــــتوطناس الإإــــــرائيلية لا تزال تبُنى ة
العـديـدة  لى وصـــــــــــــــول المزار ظ الفلســـــــــــــــطينيظ إ  الحقول الزرا ية. 
و ضاف  ن إإرائيل  نشأس منطقة  س رية مغلقة  لى طول الحدود 

ردان مل الأراضـــي  41 000مف الأردن، تغطي مســـااة تقدر بنحو 
 التي كان الفلسطينيون يزر وأا، و صبح  اظورة  لي م.

و شــــــــــار إ   ن إإــــــــــرائيل تد و الدول الأ ضــــــــــا  إ  جعل  - 53
التنمية الزرا ية المســـــــتدامة جز ا مل اإـــــــتراتيجياتها الوطنية، ومف ذل  

رتئ  الح وماس الإإـــــــــــــــرائيلية المتعاقبة تســـــــــــــــعى إ  تدمير الزرا ة  ما
الفلســطينية. رعلى إــبيل المثال، تواصــل إإــرائيل منف الفلســطينيظ مل 

 المائة مل الأراضـــــــــي ة المنطقة جيم ة الضـــــــــفة ة 60الوصـــــــــول إ  
الغربية. والجيش الإإـــــــــرائيلي والمســـــــــتوطنون الإإـــــــــرائيليون هما الطرران 

 اللذان يُسمح  ما بالوصول إ  تل  الأراضي.
مل مشــــــــروع القرار، رقال إن منظمة  14و شــــــــار إ  الفقرة  - 54

ود مل الزمل، العفو الدولية  رادس بأن إإـــــــرائيل،  لى مدى  ربعة  ق
 صـــــــــــــدرس  وامر زائفة بالحفاظ  لى الأصـــــــــــــول الطبيعية، ما ة ذل  
الميات،  ا  دى إل تقويط الزرا ة الفلســـــــــــــــطينية ة الضـــــــــــــــفة الغربية. 

الوق  نفســــــه، تتاح للمســــــتوطنظ الإإــــــرائيليظ إم انية الوصــــــول  وة
 ال امل إ  الميات وشب اس الري ة مستوطناس غير قانونية. 

ختتم كلامه قائلا إنه ة ضــــــــو  ما تقدم، امتنع  ا مو ة وا - 55
العربية  ل التصـــــــــــوي ، وهي تد و ريف الدول الأ ضـــــــــــا  إ  إ ادة 

 النظر ة مواقف ا بشأن مشروع القرار.
)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال إن ورد  الساااااايد لولانس - 56

يقر بالدور ا ام بلدت قد انضم إ  توارق ا را  بشأن مشروع القرار، و 
الذي تؤديه الت نولوجيا الزرا ية ة تعزيز الإنتاجية. واإتدرك قائلا إن 
هناك ااجة إ  إجرا  مزيد مل التوضــــيحاس. وقد تم التطرق ة بيان 
إــابق إ  بوا و قلق ورد بلدت بشــأن الإشــاراس الواردة ة القرار إ  

يس وتغير ، وخطــة  مــل  ديس  بــابــا، واتفــاق بــار 2030خطــة  ــام 
المنا . و ردف قائلا إن الولاياس المتحدة تنأى بنفســـ ا  ل  ية إشـــارة 

، 2030-2015إ  إطار إـــينداي للحد مل مخاطر ال وارث للفترة 
لأن مثل هذت الصــــــــــياغة يم ل  ن تشــــــــــجف  ملياس نقل الت نولوجيا 
التي لا تتم بصــــــورة طو ية وبشــــــروط متفق  لي ا. وبالنســــــبة للولاياس 

لل ي ون لأي صـــــياغة مل هذا القبيل م ان ة مفاوضـــــاس المتحدة، 
مقبلة و  ر   ل معارضـــــــــــــــة الولاياس المتحدة لأية صـــــــــــــــياغة تقوض 

 اقوق المل ية الف رية. 

و ردف قــائلا إن مشـــــــــــــــروع القرار لا يقر بــأهميــة العلم و طر  - 57
الســــــــياإــــــــاس القائمة  لى الم اطر ة نقل الت نولوجيا. و وضــــــــح  ن 

ة الفعالة والشــفارة والقابلة للتنبؤ هي المفتاح لضــمان تقييماس الســلام
 ن ت ون الت نولوجيـــاس المبت رة آمنـــة و ن تصــــــــــــــــــل إ  المزار ظ ة 
الميــدان دون تــأخير لا دا ي لــه. وة كثير مل الحــالاس، يتعــذر  لى 

 و وجود  -المزار ظ إ اد الحلول بســــــــــــبب  دم وجود إــــــــــــياإــــــــــــاس 
مييز ضــــــد الحلول المبت رة، وتأخر إــــــياإــــــاس غير  لمية تؤدي إ  الت

الموارقــة  لى المنتج وتثبيط الاإـــــــــــــــتثمــار مل جــانــب القطــاع الخــاي. 
و  ر   ل تأييد ا ومته لسياإاس الاقتصاد ال لي المرا ية للمنظور 
الجنســــــاني ة مجال العمل وا ال الاجتما ي التي تعزز النمو الشــــــامل 

تجة للمر ة، وتورير العمل للجميف، وإتااة رري العمالة ال املة والمن
اللائق الـذي يحمي اق المر ة ة العمـل واقوق ـا ة م ـان العمـل ة 
ريف القطا اس ما ة ذل  القطاع الزرا ي. وما  ن الفقرة الســــادإــــة 
 شـــــــرة مل الديباجة غير واضـــــــحة ريما يتعلق باإـــــــتحداث تدخلاس 

بت ـــار مرا يـــة للا تبـــاراس الجنســـــــــــــــــانيـــة ة ريف مرااـــل  مليـــاس الا
الزرا ي، قال إن ورد بلدت ينأى بنفسـه  ل تل  الصـياغة ولل يعتبرها 
 إــــــاإــــــا للمفاوضــــــاس التي إــــــتُعقد ة المســــــتقبل. و ضــــــاف قائلا إن 
ا ومة بلدت تد م تعزيز إم انية وصــــــــــــول المر ة إ  الأإــــــــــــواق المحلية 
والإقليمية والدولية ومشـــــــــاركت ا ري ا. واإـــــــــتدرك قائلا إن  ية ا ومة 

نظام اقتصــــاد الســــوق لا يم ن ا مل النااية العملية  ن تضــــمل تأخذ ب
الوصـــول إ  الأإـــواق  و المشـــاركة ري ا. وخل  مل ذل  إ   ن ورد 

ينأى بنفســــــــــه  ل الصــــــــــياغة التي تشــــــــــير إ  كفالة المشــــــــــاركة ة  بلدت
الأإواق، ولا يعتبر تل  الصياغة  إاإا للمفاوضاس التي إتُعقد ة 

رايب الولاياس المتحدة بأية ررصــــة تســــنح ة المســــتقبل. و  ر   ل ت
 المستقبل لمناقشة مثل هذت القضايا بطريقة  وضح و كثر ملا مة.

)إإـــــــــرائيل(   د  ببيان  ام، رقال إن خطة  السااااااايد دانون - 58
تقر بالدور الرئيســـــــي للزرا ة ة انتشـــــــال النا  مل الفقر  2030 ام 

الغذائي والتغذية رحســب، والجوع. رالزرا ة لا تســ م ة تحقيق الأمل 
ول ن ا تشـــ ل  يضـــا  كبر مصـــدر للعمالة والدخل ة العاو. وبالرغم 
مل الدور المحوري للزرا ة ة تورير الغذا  لســـــــ ان هذا ال وكب، يمثل 

ة المائة مل  75المزار ون ذوو الحيازاس الصـــــــــــــــغيرة ة البلدان النامية 
 رضـــــــــــــــة لل طر والإهمال.  رقرا  العاو، وتمثل المزار اس الفئة الأكثر

ويواجه المزار ون صــــــــــــــعوبة ة التحرر مل ربقة الفقر والجوع بســــــــــــــبب 
القيود المفروضــــــــــــــــــة  لى وصـــــــــــــــو م إ  موارد ت نولوجيــــا المعلومــــاس 
والاتصــــــــــــــــــالاس و ـــدم امتلاك م للآلاس اللازمـــة لتعزيز الإنتـــاجيـــة. 
وي دف مشـــــــــــروع القرار الذي ا تمد للتو إ  كســـــــــــر هذت الحلقة مل 



 A/C.2/72/SR.26 

 

12/27 17-21179 

 

ل اإـــــــــــت دام الت نولوجيا الزرا ية لصـــــــــــا  الجميف، دون ترك  ي خلا
  اد خلف الركب.

و ردف قائلا إن إإـــــرائيل شـــــ دس ما للت نولوجيا والابت ار  - 59
ة الميدان الزرا ي مل قوة تحويلية وتواصــــل اإــــت شــــاف طرق جديدة 
لتحقيق التنمية المســــــــــتدامة مل خلال الت نولوجيا. و ضــــــــــاف  ن ورد 

مؤخرا، مف شــركائه الفرنســيظ، ة اإــتضــارة ادث جانل  بلدت شــارك
 ل تســــــ ير الت نولوجيا الســــــاتلية لأغراض التنمية المســــــتدامة. ويعتبر 

المت صــــ  ة رصــــد النباتاس ارة التعاون  “رينو ”القمر الصــــنا ي 
العلمي بظ وكالتي الفضـــــــــا  الإإـــــــــرائيلية والفرنســـــــــية وما هو إلا مثال 
وااد  لى ال يفية التي يم ل بها للت نولوجيا المتطورة  ن تبقي صانعي 

 السياإاس  لى  لم باتجاهاس التنمية الزرا ية.
القرار و  ر   ل  إـــــــــــــف ورد بلدت لعدم ا تماد مشـــــــــــــروع  - 60

ــــ  دون  ــــه لمل المفــــارقــــة  ن ت ون الورود التي اــــال بتوارق ا را . وإن
التوصــــــــــــــــل إ  توارق ا را  هي نفســـــــــــــــ ــا الورود التي تت م ورــد بلــدت 
بتســــــــــييس اللجنة. ومل المفارقاس الأ جب  ن بلدان هذت الورود هي 
نفســ ا التي إــتج   كبر رائدة مل القرار. ومرة  خرى، آثر قادة تل  

ن الســـياإـــاس الضـــيقة  لى تلبية ااتياجاس شـــعوبهم. وهذا  مر البلدا
 مخزٍ اقا.

واإـــــــــــترإـــــــــــل قائلا إن الزرا ة ينبغي  ن تواد ريف البلدان،  - 61
 ن تل  الدول الأ ضا ، بد وتها إ  إجرا  التصوي ،  ثبت   أا  إلا

تفضـــــــــــــــل زرع بذور ال راهية بدلا مل بذور الســـــــــــــــلام، وتصـــــــــــــــرراتها 
 ات  ل العمل ا ام الذي تقوم به اللجنة.تصرف الانتب إنما
ويمثل ا تماد مشـــــــروع القرار بداية جيدة ول ل ما زال هناك  - 62

ال ثير  ا يتعظ القيام به. وينطوي تســــــــــ ير الت نولوجيا الزرا ية  لى 
. ومل خلال توايد 2030إم انياس كبيرة تفيد ة تنفيذ خطة  ام 

الأ ضــــــــا   ن تضــــــــمل  دم وقوع  ي مواردها ومعارر ا، يم ل للدول 
 طفل رريسـة للجوع، و دم إـقوط  ي مزارع ة براثل الفقر، رتمسـ 

 ريف البلدان بزمام مصائرها.
)المراقب  ل دولة رلســــطظ(  قال إن مبد   السااايد  ااااوي  - 63

 دم ترك  ي  اد خلف الركب هو مبد  لا غنى  نه ة ضــــو  اقترا  
، و ب  ن ينع س هذا المبد  ة 2030الســــــــنة الثانية مل خطة  ام 

كل التدابير المت ذة. ولأإبا  لا  لاقة  ا بالح وماس  و الشعو ، 
يم ل  ن ي ون الفشـــــــــــــل ة تحقيق التحدي المتمثل ة  دم ترك  اد 
خلف الركــب خــارجــا  ل الإرادة ونتيجــة لأإـــــــــــــــبــا  لا قبــل للــدول 

طة الأ ضـــــــــــــا  بالســـــــــــــيطرة  لي ا.  ما إذا كان نتيجة إـــــــــــــياإـــــــــــــة مخط
ومدروإـــة، إذا ر و جريمة  ب ااإـــبة المســـؤولظ  ن ا. وقد  ح رس 
إإــرائيل، الســلطة القائمة بالااتلال،  أا لا تريد للشــعب الفلســطي  
 ن يحقق هذا ا دف مل خلال ا تماد إـــــــــياإـــــــــاس مقررة تمس ريف 

 جوانب اياة الشعب الفلسطي .
نولوجيا الزرا ية وريما يتعلق مشروع القرار بشأن تس ير الت  - 64

الــذي  رضـــــــــــــــتــه الــدولــة القــائمــة بــالااتلال، مل الم م  ن تؤخــذ ة 
الا تبــار الحقــائق التي تم تبيــاأــا ة تقــارير الأمم المتحــدة، والتي تثبــ  
 ن إإـــــرائيل، وهي الســـــلطة القائمة بالااتلال، تريد للفلســـــطينيظ  ن 

تقرير مؤتمر  يت لفوا  ل الركب. وتدليلا  لى ذل ، تجدر الإشـــارة إ 
( UNCTAD/GDS/APP/2015/1الأمم المتحــــدة للتجــــارة والتنميــــة )

الذي يشير إ   ن القيود الإإرائيلية المفروضة  لى اركة الفلسطينيظ 
تؤدي إ  تحمتل ت اليف باهظة. وتشـــــــــــــــير التقديراس إ   ن ت اليف 
 التصدير والاإتيراد التي يتحمل ا الوكلا  الفلسطينيون تبلغ ضعف ما
يت بدت الوكلا  الإإـــــــرائيليون، وتســـــــتغرق إجرا اس الاإـــــــتيراد المطلوبة 
من م  ربعة  ضعاف الوق  الذي يستغرقه المستوردون الإإرائيليون ة 

  نشطة  اثلة.
و ضــــــــــاف قائلا إن ا ومة إإــــــــــرائيل تتح م ة توزيف الميات  - 65

ر، وتمار  إلطة النقط  لى ما يقوم به الفلسطينيون مل   مال الحف
وإ ادة التأهيل، والاإـــتثمار ة ا ياكل الأإـــاإـــية للميات. و نُ ر  لى 
كل مل الســـــلطة الوطنية الفلســـــطينية والمزار ظ الفلســـــطينيظ الحق ة 
بنــا  ا بــار لتلبيــة الطلــب المتزايــد  لى الميــات، ا   نــدمــا ي ــاد ي ون 

 منشأ كل هذت الميات ة الضفة الغربية. 
اتلال المنطقة )ج( إ  ارمان الاقتصــــــاد ويؤدي اإــــــتمرار ا - 66

ة المائة مل الموارد الزرا ية ة الضــــــــــــــفة الغربية،  63الفلســــــــــــــطي  مل 
ة ذل   خصـــب الأراضـــي و رضـــل المرا ي، بينما  دى بنا  الجدار  ما

الفاصـــل وتوإـــيف المســـتوطناس الإإـــرائيلية إ  تقلي  المســـااة المتااة 
 للأنشطة الزرا ية.

إــم قطف الزيتون،  دس الت ديداس الصــادرة  ل وخلال مو  - 67
المســـتوطنظ إ  رقدان معظم الناتج  و تدميرت، و صـــبح الاإـــتثمار ة 
ـــــــاج الزرا ي  مرا  القطـــــــاع الزرا ي،  و التســـــــــــــــويق الزرا ي،  و الإنت
مســـــتحيلا. واة ت اليف إضـــــارية نارة  ل تدمير ا ياكل الأإـــــاإـــــية 

بســـــــــــــــــاتظ الزيتون المحيطـــة المســـــــــــــــت ـــدمـــة ة هـــذا القطـــاع. وتتعرض 
بالمســـــــتوطناس ة الضـــــــفة الغربية للحرق والاقتلاع والت ريب  لى يد 

، تم اقتلاع 1967المســــــــــتوطنظ. وتشــــــــــير التقديراس إ   نه منذ  ام 
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شـــــــــــــــجرة زيتون مثمرة. ولا يزال هــذا الت ريـب  800 000 كثر مل 
مســـــــتمرا  لى النحو الذي وثقه م تب منســـــــق الأمم المتحدة الخاي 

 لعملية السلام ة الشرق الأوإط.
وقد  انى القطاع الزرا ي كثيراً مل جرا  الااتلال وانخفض   - 68

مســـاهمته ة الاقتصـــاد بالرغم مل طبيعته الدينامية، والتي قد تم نه مل 
تقديم مســـــــاهمة  كبر إذا زادس نســـــــبة الأراضـــــــي الزرا ية وزال  القيود 

ظ وثائق  ديدة  نه منذ بداية التي يفرضـــــ ا الااتلال الإإـــــرائيلي. وتب
الااتلال الإإـــــــــــــــرائيلي للأرض الفلســـــــــــــــطينية والجولان الســـــــــــــــوري ة 

وإإــــــــــــــرائيل تعمل بطريقة من جية وبلا هوادة  لى تدمير  1967  ام
القطاع الزرا ي الفلســــطي . ولذل  رمل غير المعقول  ن تقدم إــــلطة 

ي تقوم، ة قائمة بالااتلال مشـــــــروع قرار بشـــــــأن التنمية الزرا ية، وه
 الوق  نفسه، بع س ذل  تماما  لى  رض الواقف. 

 
ــــــابف( الحاااااد من مياااااا ر الكوال  )ج(  A/C.2/72/L.14) )ت

 (A/C.2/72/L.47 و
 

 A/C.2/72/L.14) بشــــــــــــأن الحد مل مخاطر ال وارث قراريلمشــــــــــــرو ا 
 (A/C.2/72/L.47 و

لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار الرئيس - 69   د ــــــــا اللـجـنــــــــة إ  ا
A/C.2/72/L.47 الذي قدمته الســــيدة لويس )إــــان  لوإــــيا(، نائبة ،

رئيس اللجنة، اإــتنادا إ  مشــاوراس غير رسمية  قدس بشــأن مشــروع 
ه انتبــات الA/C.2/72/L.14 القرار لجنــة  يضـــــــــــــــــا إ  ورقــة غررــة . ووجــت

التي تتضـــــمل الصـــــياغة التي اتفق   لي ا الورود  CRP.7الاجتما اس 
بشـــــــــــأن الن  قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى مشـــــــــــروع القرار  ية 
آثار ة الميزانية البرنامجية. و ثنى  لى ما  بدته الورود مل روح التعاون 

 والمرونة خلال المفاوضاس.
، بصـــــــــــيغته المنقحة A/C.2/72/L.47روع القرار واُ تمُد مشـــــــــــ - 70

 .CRP.7موجب الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما اس رقم 
قال إن بلدت  :)الولاياس المتحدة الأمري ية( السااااايد لولانس - 71

د المسا دة يؤيد بشدة الحد مل مخاطر ال وارث، بطرق مل بين ا ج و 
الإنمائية والتعاون التق  مف الدول الأخرى لتحســــظ التأهب لل وارث 
والتصـــــــــــدي  ا. و ردف قائلا إنه بالرغم مل انضـــــــــــمام بلدت إ  توارق 
ا را  بشـــــــــأن مشـــــــــروع القرار، يلزم إيراد بعط التوضـــــــــيحاس. وقد تم 

ق تشــــــــــريل الثاني/نورمبر إ  بوا و قل 17التطرق ة بيان  دلي به ة 
، 2030وردت بشأن الإشاراس الواردة ة مشروع القرار إ  خطة  ام 

وخطــــة  مــــل  ديس  بــــابــــا واتفــــاق بــــاريس وتغير المنــــا  وغير ذلــــ  
 المسائل. مل
وريما يتعلق بالفقرة الســــــــادإــــــــة  شــــــــرة مل الديباجة، رعلى  - 72

الرغم مل  همية الج ود الإقليمية والوطنية ة الحد مل مخاطر ال وارث، 
غي  لا يخ  مشـــــروع القرار مبادرة إقليمية واادة بالذتكر ويســـــتبعد ينب

ــــــه لأن مشـــــــــــــــروع القرار  ــــــة  مل ــــــادراس الأخرى. و  ر   ل خيب المب
ومخاطرت ة  يتضــــمل صــــياغة تعترف بتزايد انتشــــار العنف الجنســــاني لا

إــياق الأزماس الإنســانية. و كد مجددا شــرح موقف الولاياس المتحدة 
د مل مخاطر ال وارث،  لى نحو ما جا  ة بشـــــأن إطار إـــــنداي للح
 .2015آذار/مار   18البيان الذي  دُلي به ة 

 .A/C.2/72/L.14 إُحب مشروع القرار - 73
 

 نجياام ا جاااقيااة الأمح الميحاادى لمكاااتحااة اليصاااااااااااحر تي  ) ا(
الشاااااااااااااادياااد و لو من البلااادان اليي  عااااني من الججاااا  

 A/C.2/72/L.37) )تابف( اليصااااااحرص وبياأااااااة تي لتريايا
 (A/C.2/72/L.54 و

مشرو ا قراريل بشأن تنفيذ اتفاقية الأمم المتحدة لم ارحة التصحر ة 
تعاني مل الجفاف الشديد و/ و مل التصحر، وبخاصة ة البلدان التي 

 (A/C.2/72/L.54و  A/C.2/72/L.37)  رريقيا
 
لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار الرئيس - 74   د ــــــــا اللـجـنــــــــة إ  ا

A/C.2/72/L.54 الذي قدمته الســــيدة لويس )إــــان  لوإــــيا(، نائبة ،
رئيس اللجنة، اإــتنادا إ  مشــاوراس غير رسمية  قدس بشــأن مشــروع 

ه انتبــات الA/C.2/72/L.37 القرار لجنــة  يضـــــــــــــــــا إ  ورقــة غررــة . ووجــت
التي تتضـــــمل الصـــــياغة التي اتفق   لي ا الورود  CRP.8الاجتما اس 

بشـــــــــــأن الن  قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى مشـــــــــــروع القرار  ية 
 آثار ة الميزانية البرنامجية.

قال  إأا،  :)إــــــان  لوإــــــيا(، نائبة الرئيس السااااايدى لويس - 75
ر، تود إجرا  بعط التصـــــــويباس الشـــــــفوية  لى إـــــــبف  ة غيا  الميســـــــت

مل  جل موا مته مف الن   A/C.2/72/L.54رقراس ة مشــروع القرار 
 الأصلي المتفق  ليه خلال إجرا   دم الا تراض.

الثانية  شـــرة  و ردر  قائلة إنه ينبغي الاإـــتعاضـــة  ل الفقرة - 76
وإذ تســــــلم بأن القدرة  لى ”مل الديباجة بالفقرة الأصــــــلية، ونصــــــ ا 

مقــاومــة الجفــاف هي  نصـــــــــــــــر م م ة تنفيــذ اتفــاقيــة الأمم المتحــدة 
لم ارحة التصـــحر ة البلدان التي تعاني مل الجفاف الشـــديد و/ و مل 
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المتعلقة  3-15التصـــــحر، وبخاصـــــة ة  رريقيا، رضـــــلا  ل بلوو الغاية 
ووج   الانتبات  يضــــــــــا إ   دد مل . “حييد  ثر تدهور الأراضــــــــــيبت

 التغييراس الطفيفة ة الصياغة.
 ثنى  لى مــا  بــدتــه الورود مل روح التعــاون والمرونـة  :الرئيس - 77

 خلال المفاوضاس.

بصـــــــــــــــيغته المنقحة  A/C.2/72/L.54ا تمُد مشـــــــــــــــروع القرار  - 78
، وبصـــــــــــــــيغته CRP.8موجب الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما اس 

 .المصوبة شفويا
)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال إن بلدت  الساااايد لولانس - 79

يؤيد العمل الذي تقوم به الأطراف ة اتفاقية الأمم المتحدة لم ارحة 
وع القرار لا يع س التصحر. غير  ن ورد بلدت يشعر بالقلق لأن مشر 

ا تل  الأطراف إذ خلط مرارا بظ الصــــــــــياغة تهبدقة القراراس التي اتخذ
والن  الذي جرى التفاوض بشـــــــــــــــأنه  2030المعتمدة ة خطة  ام 

ة الدورة الثالثة  شــــــــــــرة لمؤتمر الأطراف ة اتفاقية  بدقةوالاتفاق  ليه 
مل  الأمم المتحدة لم ارحة التصـــــــــــــــحر، واإـــــــــــــــتُ دم  ريه، ة كثير

 الحالاس، صياغة لا تتوارق مف نتائج ذل  المؤتمر.
وإن  دم ااترام الجمعية العامة للقراراس الصـــــــادرة  ل مؤتمر  - 80

جعل اتخاذ يمســــــــــتقل للأطراف لا يســــــــــا د  لى تنفيذ الاتفاقية وإــــــــــ
إجرا اس تعاونية لم ارحة التصحر  مرا  صعب. وإن  ي قراراس تتُ ذ 

غي  ن تع س إرادة الأطراف  ل طريق مســــــــتقبلا بشــــــــأن الاتفاقية ينب
الا تراف بالصياغة المتفق  لي ا وإدراج ا بدقة. وقد ررض  الاتفاقية 
التزامـــاس ملزمـــة قـــانونـــا  لى الأطراف ة الاتفـــاقيـــة، وهو  مر و ولل 
. و لاوة  لى ذل ، رمؤتمر  يحققه مشـــــــــــــــروع القرار الذي ا تُمد للتوت

قــــــدم، مل خلال قراراتـــــه، الأطراف، لا الجمعيــــــة العــــــامــــــة، هو مل 
توجي اس إ  الأطراف بشـــــــــــأن تنفيذ الاتفاقية. ونتيجة لذل ، وكلما 

تبايل بظ ن  الجمعية العامة وقراراس مؤتمر الأطراف، إــــــــــــينظر  وُجد
 ورد بلدت رقط ة هذت الأخيرة. 

 ما ريما يتعلق بالصياغة المست دمة ة جز  الديباجة بشأن  - 81
، رقال إن ورد 2030-2017غاباس للفترة الخطة الاإـــــــــــــــتراتيجية لل

بلدت يؤيد  هداف الخطة ول نه ينأى بنفســـه  ل الصـــياغة غير المقبولة 
التي ترد ة الخطــة ريمــا يتعلق بعمليــاس نقــل الت نولوجيــا ولل يعتبرهــا 

 إــــــاإــــــا للمناقشــــــاس ة المســــــتقبل. ولذا رلإن الولاياس المتحدة تنأى 
نه يشـــــير إ   ملياس نقل بنفســـــ ا  ل الن  ذي الصـــــلة مل ايو  

الت نولوجيا وتوزيف اقوق المل ية الف رية التي لا تتم بصــــــــــــــورة طو ية 
و لى  إــــــــا  شــــــــروط تتفق  لي ا الأطراف. وبالنســــــــبة إ  الولاياس 
المتحدة، لل ي ون لأي صــــياغة مل هذا القبيل م ان ة المفاوضــــاس 

تقوض  المقبلة. وإـــــــتواصـــــــل الولاياس المتحدة معارضـــــــة الصـــــــياغة التي
 اقوق المل ية الف رية.

 .A/C.2/72/L.37وإحب مشروع القرار  - 82
 

و  A/C.2/72/L.34) )تـــــــابف( ا جااااااقياااااة الينوي البيولوجي )و(
A/C.2/72/L.56) 

 
مشــــــــرو ا قراريل بشــــــــأن تنفيذ اتفاقية التنوع البيولوجي وإإــــــــ ام ا ة 

 (A/C.2/72/L.56و  A/C.2/72/L.34المستدامة )تحقيق التنمية 
لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار الرئيس:  - 83 د ــــــــا اللـجـنــــــــة إ  ا

A/C.2/72/L.56 الذي قدمته الســــيدة لويس )إــــان  لوإــــيا(، نائبة ،
رئيس اللجنة،  لى  إـــا  مشـــاوراس غير رسمية بشـــأن مشـــروع القرار 

A/C.2/72/L.34 ووجه انتبات اللجنة  يضا إ  ورقة غررة الاجتما اس .
CRP.9   التي تتضـــــمل الصـــــياغة التي اتفق   لي ا الورود بشـــــأن الن

قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى مشـــــــروع القرار  ي آثار ة الميزانية 
 البرنامجية.

الرئيس والميســــــرة،  ة)إيطاليا(، نائب  انو و-تاسااااايوالسااااايدى  - 84
 دخل   ددا مل التصـــــويباس الشـــــفوية  لى مشـــــروع القرار مل  جل 
إ ادة الن  الذي إـــــــــــــــبق  ن اتفق   ليه الورود ة إطار إجرا   دم 

 CBD/CP/MOP/VIII/19الا تراض. ويتعلق التصويب الأول بالمقرر 
مف الحاشـــــــــــــية  CBD/NP/MOP/DEC/2/7والمقرر  11مف الحاشـــــــــــــية 

كما يلي  ا تمدت مؤتمر الأطراف   11. رأصــــــــــــبح ن  الحاشــــــــــــية 12
العامل كاجتماع للأطراف ة بروتوكول قرطاجنة ة اجتما ه الثامل؛ 

ا تمدت مؤتمر الأطراف العامل ”كما يلي    12و صــــبح ن  الحاشــــية 
 .“كاجتماع للأطراف ة بروتوكول ناغويا ة اجتما ه الثاني

إجرا  التصـــــويب الثاني ة الفقرة الســـــابعة  شـــــرة مل  وينبغي - 85
ديباجة مشروع القرار المعروض  لى اللجنة. ربعد كلمة الأمانة الواردة 

https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.54
https://undocs.org/A/C.2/72/L.37
https://undocs.org/A/C.2/72/L.34
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ة الســـــــطر الأول ة الصـــــــياغة الأصـــــــلية المعتمدة ة إطار إجرا   دم 
ة النس ة الحالية، وينبغي  17الا تراض، هناك ااشية، هي الحاشية 

القرار ”ة الأصــل كما يلي  رنصــ ا 17ة الجديدة إ ادتها.  ما الحاشــي
تفـــاقيـــة التجـــارة الـــدوليـــة بـــأنواع الحيوانـــاس والنبـــاتـــاس البريــة لا 16-3

)إـــــــــايتس( المتعلق بالريية الاإـــــــــتراتيجية للفترة مل  الم ددة بالانقراض
وتدرك الورود  ن هذت الصــــــــــــياغة قد لا ت ون . “2020إ   2008

إـــتتحلى بالمرونة ريما   خطرتها بأأالقد و هي الصـــياغة المحررة المناإـــبة 
يتعلق بالصــياغة الدقيقة للحاشــية واإــت دام مختصــر إــايتس. وينبغي 
للأمانة  ن تتشــــــــــاور مف الميســــــــــر  ند إ داد الن  الن ائي الصــــــــــحيح 

 للحاشية.
الحالية. رفي الســـــــــــــطر  3ويتعلق التصـــــــــــــويب الثالو بالفقرة  - 86

 .“تلااظ” ةب لم “تشير”الأول، يستعاض  ل كلمة 
وريف التصــــــويباس تع س رغبة الدول الأ ضــــــا  ة الحفاظ  - 87

  لى الصياغة التي اتفق   لي ا خلال المفاوضاس.
بصـــــــــــــــيغته المنقحة  A/C.2/72/L.56ا تمد مشـــــــــــــــروع القرار  - 88

، وبصـــــــــــــــيغته CRP.9موجب الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما اس 
 المصوبة شفويا.

 .A/C.2/72/L.34وإحب مشروع القرار  - 89
 

)تــــــــابــف(  الاياعالاياح مان لجااااااق الايانامايااااااة الامسااااااااااااياااااادامااااااة )ز(
(A/C.2/72/L.24  وA/C.2/72/L.45) 

 
مشرو ا قراريل بشأن التعليم مل  جل التنمية المستدامة ة إطار خطة 

 (A/C.2/72/L.45و  A/C.2/72/L.24) 2030التنمية المستدامة لعام 
لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار  الرئيس: - 90 د ــــــــا اللـجـنــــــــة إ  ا

A/C.2/72/L.45 ه الســــــيدة لويس )إــــــان  لوإــــــيا(، نائبة تالذي قدم
بشـــأن مشـــروع القرار  رئيس اللجنة،  لى  إـــا  مشـــاوراس غير رسمية

A/C.2/72/L.24ووجه انتبات اللجنة  يضا إ  ورقة غررة الاجتما اس . 
CRP.10   التي تتضــمل الصــياغة التي اتفق   لي ا الورود بشــأن الن

انية قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى مشـــــــروع القرار  ي آثار ة الميز 
 البرنامجية.

بصــــــــــــيغته المنقحة  A/C.2/72/L.45وا تمد مشــــــــــــروع القرار  - 91
 .CRP.10موجب الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما اس 

)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال  إن  السااايدى  ريساااييان - 92
را  بشــأن مشــروع القرار المتعلق بالتعليم ورد بلدها انضــم إ  توارق ا 

مل  جل التنمية المستدامة، ول نه يود  ن يوضح النقاط المتعلقة بجودة 
التعليم والاإـــــــــــتثمار ة التعليم. ومضـــــــــــ  تقول إن الولاياس المتحدة 
ملتزمة التزاما قويا ب فالة المســـاواة ة الحصـــول  لى التعليم الجيد. وما 

تمد طائفة واإــــعة مل الســــياإــــاس والإجرا اس  ن الدول الأ ضــــا  تع
التي يم ل  ن ت ون مناإـــــــــــــــبة ة هذا الصـــــــــــــــدد، ينبغي الإاجام ة 
مشـــــــــــــــروع القرار غير الملزم المعروض  لى اللجنة  ل تحديد  ناصــــــــــــــر 
التعليم الجيـــد  و متطلبـــاتـــه. و نـــدمـــا يـــد و مشـــــــــــــــروع القرار الـــدول 

  ينبغي  ن يتم الأ ضـــــــــــــــا  إ  تعزيز مختلف جوانب التعليم، رلإن ذل
ورق الشــــــروط المناإــــــبة وما يتســــــق مف متطلباس الســــــلطاس الاتحادية 
والح ومية والمحلية ة هذت الدول. وريما يتعلق بالإشـــــــــــــــارة الواردة ة 

وخطة  مل  ديس  بابا، قال  إن  2030مشــــــــــروع القرار إ  خطة  ام 
 /الثانيتشــــريل  17ورد بلدها   ر   ل قلقه ة البيان العام الصــــادر ة 

 . 2017نورمبر 
 .A/C.2/72/L.24وإحب مشروع القرار  - 93
 

و  A/C.2/72/L.38)الانسااااااااااااااااجااااااا  مااااا  الااااا اااااباااااياااااعااااااة  )ح(
A/C.2/72/L.52) 

 
و  A/C.2/72/L.38) مشـــــــــرو ا قراريل بشـــــــــأن الانســـــــــجام مف الطبيعة

A/C.2/72/L.52) 
لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار الرئيس - 94   د ــــــــا اللـجـنــــــــة إ  ا

A/C.2/72/L.52 الذي قدمته الســــيدة لويس )إــــان  لوإــــيا(، نائبة ،
رئيس اللجنة،  لى  إـــا  مشـــاوراس غير رسمية بشـــأن مشـــروع القرار 

A/C.2/72/L.38 ورقة غررة الاجتما اس  . ووجه انتبات اللجنة  يضا إ
CRP.11   التي تتضــمل الصــياغة التي اتفق   لي ا الورود بشــأن الن

قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى مشـــــــروع القرار  ي آثار ة الميزانية 
 البرنامجية. 
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المنقحة  بصــــــــــــيغته A/C.2/72/L.52وا تمد مشــــــــــــروع القرار  - 95
 .CRP.11موجب الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما اس 

 .A/C.2/72/L.38 وإحب مشروع القرار - 96
 

ضاااااامان لصااااااول الجمي  بيكلجة ميسااااااولى علم  دما   )ط(
ــــــابف( ال ااااااقاااااة الحاااااديثاااااة المو وقاااااة والمساااااااااااياااااداماااااة  )ت

(A/C.2/72/L.3  وA/C.2/72/L.55) 
 

مشـــــرو ا قراريل بشـــــأن ضـــــمان اصـــــول الجميف بت لفة ميســـــورة  لى 
 و A/C.2/72/L.3والمســـــــــــــــتـــدامـــة )خـــدمـــاس الطـــاقـــة الحـــديثـــة الموثوقـــة 

A/C.2/72/L.55) 
لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار الرئيس - 97   د ــــــــا اللـجـنــــــــة إ  ا

A/C.2/72/L.55 الذي قدمته الســــيدة لويس )إــــان  لوإــــيا(، نائبة ،
لجنة،  لى  إـــا  مشـــاوراس غير رسمية بشـــأن مشـــروع القرار رئيس ال

A/C.2/72/L.3 ووجه انتبات اللجنة  يضـــا إ  ورقة غررة الاجتما اس .
CRP.12   التي تتضــمل الصــياغة التي اتفق   لي ا الورود بشــأن الن

قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى مشـــــــروع القرار  ي آثار ة الميزانية 
 البرنامجية. وطلب إجرا  تصوي  مسجل. 

)إلورينيا(، الميسرة  قال  إأا ترغب ة  السيدى يولييشكو - 98
قرار مف الصياغة المتفق إدخال تصويباس شفوية لموا مة ن  مشروع ال

 لي ا خلال المشــــــاوراس غير الرسمية. رفي الفقرة الثامنة مل الديباجة، 
 ليصـــــــــــــــبح“ يزيد  لى”بعبارة ما “  كثر مل”يُســـــــــــــــتعاض  ل  بارة 

بلايظ  3لأن ما يزيد  لى  وإذ يساورها بالغ القلق”نص ا كما يلي  
لسـطر ما قبل وة الفقرة نفسـ ا، ة ا“. شـ   ة البلدان النامية...
الرقمظ المــذكوريل ” بعبــارة“ تلــ  الأرقــام”الأخير، يُســـــــــــــــتعــاض  ل 

وة الســـطر الثاني مل الفقرة الخامســـة  شـــرة مل الديباجة، “. كلي ما
 “ما ة ذل  مبادرة تورير الطاقة المســــــتدامة للجميف”يســــــتعاض  ل 

وة الفقرة “. مــا ة ذلــ  تورير الطــاقــة المســـــــــــــــتــدامــة للجميف”بعبــارة 
ومبادرة الطاقة ”فســـــــــــــــ ا، يُســـــــــــــــتعاض ة اللغة الإن ليزية  ل  بارة ن

“. SIDS dock” م تصـــر“ المســـتدامة للدول الجزرية الصـــغيرة النامية
وة “. مثل”ب لمة “ ما ري ا”، يُســـــــــــــتعاض  ل  بارة 6وة الفقرة 

مبادرة تورير الطاقة المســتدامة ”، التي تتضــمل العبارة التالية 18الفقرة 

وقد  دخل   يضا تغييراس “. مبادرة”ينبغي اذف كلمة  ،“للجميف
 .10و  3طفيفة ة صياغة الفقرتظ 

)الولاياس المتحدة الأمري ية(  ت لم تعليلا  الساااااايد لولانس - 99
للتصـــــــــوي  قبل إجرا  التصـــــــــوي ، رقال إن الولاياس المتحدة تســـــــــلم 

ورة. بأهمية الحصــــول  لى خدماس الطاقة الحديثة الموثوقة بت لفة ميســــ
بيد  أا تعر   ل الأإـــــــــــــــف لضـــــــــــــــرورة الد وة إ  إجرا  تصـــــــــــــــوي  
واضــطرارها للتصــوي  ضــد مشــروع القرار بســبب الصــياغة غير المقبولة 
بشـــأن نقل الت نولوجيا ة الفقرة الثالثة  شـــرة مل الديباجة وة الفقرة 

. وة هذا الســـــــــــــــياق، تؤكد الولاياس المتحدة مل جديد  ن تورير 17
ق المل يــة الف ريــة وإ مــا ــا بقوة خطوتــان تورران الحوارز الحمــايــة لحقو 

اللازمة لتشـــــــــــجيف الابت ار الذي يتيح إم انية التصـــــــــــدي للتحدياس 
الحالية والمســـــــــتقبلية ة مجالاس الصـــــــــحة والبيئة والتنمية. ولذل ، رلإن 
الولاياس المتحدة لا تؤيد الإشـــــــاراس الواردة ة تل  الفقراس إ  نقل 

ما زال  تعارض الصـــــــــــــــياغة التي تقوض اقوق المل ية الت نولوجيا، و 
الف ريــة. رــالولايــاس المتحــدة لا يم ن ــا  ن تؤيــد صـــــــــــــــيــاغــة تعزز نقــل 
الت نولوجيا  لى  إـــــــــا  غير طو ي وبشـــــــــروط و يتم الاتفاق  لي ا 
بصـــــــــورة متبادلة. ومضـــــــــى يقول إن قراراس الأمم المتحدة لا تشـــــــــ ل 

راج صـــــــياغة مل ذل  القبيل الوإـــــــيلة المناإـــــــبة  ذت التصـــــــريحاس، وإد
يش ل ااولة للمسا  بالمفاوضاس الجارية  و المرتقبة ة اارل  خرى 
 كثر ملا مة. ولذل  د   الولاياس المتحدة إ  إجرا  تصوي   لى 
مشـــروع القرار، وإـــتصـــوس ضـــدت، وتحو ريف الدول الأ ضـــا   لى 

دام  ن تحذو اذوها. وتحث م  يضـــــا  لى الامتناع  ل مواصـــــلة اإـــــت 
القراراس التي ينبغي  ن ت ون توارقية كوإــــــــائل لتحقيق م.ر   خرى. 
ر ذت الممارإــــــة تجعل مل الصــــــعب  لى الولاياس المتحدة  ن تواصــــــل 
الانضـــمام إ  توارق للآرا  بشـــأن مشـــاريف القراراس هذت،  ا إـــيؤدي 

 إ  زيادة إضعاف جدول   مال اللجنة. 
   جري تصوي  مسجل. - 100

 المؤيدون  
الاتحـــاد الروإـــــــــــــــي، إثيوبيـــا،  ذربيجـــان، الأرجنتظ، الأردن،  

 رمينيا، إريتريا، إإـــــــــبانيا،  إـــــــــتراليا، إإـــــــــتونيا،  رغانســـــــــتان، 
إكوادور،  لبـــانيـــا،  لمــانيـــا، الإمــاراس العربيـــة المتحـــدة،  نتيغوا 
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وبربودا،  نـــدورا، إنـــدونيســـــــــــــــيـــا،  نغولا،  وروغواي،  وغنـــدا، 
يســـــــــــــــلندا،  يرلندا،  لامية(، الإإـــــــــــــــ- وكرانيا، إيران )ر ورية

إيطاليا، بابوا غينيا الجديدة، باراغواي، باكســـــــتان، البحريل، 
البرازيل، بربادو ، البرتغال، بروني دار الســـــــــــــــلام، بلجي ا، 
بلغـــاريـــا، بليز، بنغلاديش، بنمـــا، بنل، بوتـــان، بوتســـــــــــــــوانـــا، 
بوركينا راإـــــو، بوروندي، البوإـــــنة وا رإـــــ ، بولندا، بوليفيا 

تعــددة القوميــاس(، بيرو، بيلارو ، تــايلنــد، تركيــا، الم-)دولــة
 - تشـــــــــــــــاد، تشـــــــــــــــي يا، توغو، تورالو، تونس، تونغا، تيمور

ليشــتي، جاماي ا، الجبل الأإــود، الجزائر، جزر الب اما، جزر 
إـــــــــــــــليمان، جزر القمر، ر ورية تنزانيا المتحدة، الجم ورية 

وريــا، الــدوميني يــة، الجم وريــة العربيــة الســـــــــــــــوريــة، ر وريــة ك
ر ورية كوريا الشـــــــــعبية الديمقراطية، ر ورية لاو الديمقراطية 
الشــــــــعبية، ر ورية مقدونيا اليوغوإــــــــلارية إــــــــابقا، ر ورية 
مولدورا، جنو   رريقيا، جورجيا، جيبوتي، الدانمرك، رواندا، 
رومانيا، زامبيا، زمبابوي، إـــــــــــاموا، إـــــــــــان مارينو، إـــــــــــان  

ونيفس، إـــــــــان  رنســـــــــن  وجزر غريناديل، إـــــــــان  كيتس 
لوإـــــــيا، إـــــــري لان ا، الســـــــلفادور، إـــــــلوراكيا، إـــــــلورينيا، 
إنغارورة، السنغال، إوازيلند، السودان، إورينام، السويد، 
إــويســرا، إــيراليون، شــيلي، صــربيا، الصــظ، طاجي ســتان، 
ــــا   مــــان، غــــابون، غــــانــــا، غواتيمــــالا، غيــــانــــا، غينيــــا، غيني

الفلبظ، رنلندا، بيســـــاو، رانواتو، ررنســـــا، -الاإـــــتوائية، غينيا
ريجي، ريي  نام، قبري، قطر، قيرغيزإــــــــتان، كابو ريردي، 
كــازاخســـــــــــــــتــان، ال ــاميرون، كرواتيــا، كمبوديــا، كنــدا، كوبـا، 
كوس ديفوار، كوإـــــــــــــــتاري ا، كولومبيا، ال ونغو، ال وي ، 
كينيـــا، لاتفيـــا، لبنـــان، ل ســـــــــــــــمبرو، ليبريـــا، ليبيـــا، ليتوانيـــا، 

، ماليزيا، مدغشـــــــــقر، لي تنشـــــــــتايل، ليســـــــــوتو، مالطة، مالي
مصـــر، المغر ، الم ســـي ، ملاوي، ملديف، الممل ة العربية 

يرلنــــدا  الســـــــــــــــعوديــــة، الممل ــــة المتحــــدة لبريطــــانيــــا العظمى و 
الشمالية، منغوليا، موريتانيا، موريشيو ، موزامبيق، موناكو، 

المواــــدة(، نــــاميبيــــا، نــــاورو، -ميــــانمــــار، مي رونيزيــــا )ولايــــاس
ال، النيجر، نيجيريـــــا، ني ـــــاراغوا، النرويج، النمســـــــــــــــــــا، نيبـــــ

نيوزيلندا، هايتي، ا ند، هندورا ، هنغاريا، هولندا، اليابان، 
 اليمل، اليونان. 

 المعارضون  
 الولاياس المتحدة الأمري ية. 
 الممتنعون  
 البوليفارية(. - رنزويلا )ر ورية 
، بصــــــــــــيغته المنقحة A/C.2/72/L.55ا تمد مشــــــــــــروع القرار  - 101

 175بــأغلبيــة  CRP.12موجــب الن  الوارد ة ورقــة غررــة الاجتمــاع 
 .صوتا مقابل صوس وااد، مف امتناع  ضو وااد  ل التصوي 

)ر ورية رنزويلا البوليفارية(   الساااااايدى خن لبر    اااااااد لر - 102
ورد بلدها امتنف  ل التصوي  بشأن مشروع القرار المعروض قال  إن 

الــذي د    لى تقــديمــه  مو ــة الـ   لى اللجنــة كي يعبر  ل الــد م
والصــــــظ. ومف ذل ، تمشــــــيا مف موقف رنزويلا بشــــــأن خطة  ام  77

، رلإنه لا يم ن ا  ن تؤيد الإشـــــــاراس الواردة ة مشـــــــروع القرار 2030
رقـد . “الطـاقـة المســـــــــــــــتـدامـة للجميف”عنون إ  مقترح الأمظ العـام الم

اإُـــــــــــــــتُحدث  هذت المبادرة بدون تفويط مل الدول ولا  ري تنفيذها 
مل خلال  ملية إــــــــليمة تتمثل ة إجرا  مشــــــــاوراس واإــــــــتحصــــــــال 
موارقــة الــدول الأ ضــــــــــــــــا . و لى نحو  ــاثــل، تتجــاهــل المبــادرة  مليـة 

وتقترح  المفاوضــــــــــــــاس التي تجري ا الح وماس بشــــــــــــــأن هذت المواضــــــــــــــيف
اإــــتراتيجياس تتعارض مف مبد  الســــيادة ويم ل  ن تؤدي إ  ادوث 
اختلالاس ة الأإـــواق مل شـــأأا  ن تشـــ ل اواجز تعيق بيف النفط 

 والمنتجاس النفطية. 
و  رب   ل تحفظاس ورد بلدها ريما يتعلق بالإشـــــاراس إ   - 103

 نظــام الطــاقــة الحــديثــة، الــذي ينطوي  لى اإـــــــــــــــت ــدام ت نولوجيــاس
ــــــاس تطوير  ــــــدة دون إجرا  التقييم المطلو  لتطبيق ــــــا ولأولوي جــــــدي
الت نولوجيا ة الســـــــــــياق الوط . وبالإضـــــــــــارة إ  ذل ، و لى النحو 

، وتمشـــــــــــــــيا مف الوثيقة الختامية 2030المذكور  ند ا تماد خطة  ام 
للمؤتمر الــــدولي الثــــالــــو لتمويــــل التنميــــة ودإـــــــــــــــتور ر وريــــة رنزويلا 

إــــــــوا ، رلإن  ي إشــــــــارة إ  إلغا  الإ اناس المالية  البوليفارية  لى اد
المقدمة للوقود الأافوري تش ل تدخلا ة السياإاس العامة للدولة. 
و رادس بررط رنزويلا  يضــــــــــا الإشــــــــــارة إ  الاقتصــــــــــاداس الخفيضــــــــــة 

https://undocs.org/A/C.2/72/L.55


 A/C.2/72/SR.26 

 

18/27 17-21179 

 

ال ربون. و كــــدس مجــــددا  ن رنزويلا لل تقبــــل بــــأي نوع مل التقييم 
يســــــت دف إــــــياإــــــاتها الوطنية  الرصــــــد  و الإبلاو  و الاإــــــتعراض  و

المتعلقــة بــالطــاقــة،  و بــأي تــدابير تنطوي  لى  ي انت ــاك لســـــــــــــــيــادتهـا 
الوطنيــة. و لاوة  لى ذلــ ، رــلإن تلــ  الفقرة تحيــد  ل خطــة تنفيــذ 
نتائج مؤتمر القمة العالمي للتنمية المســــــتدامة وتُدخل تعديلاس جوهرية 

  لي ا. 
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)تــــــــابــف( الااعااواأااااااااااااب الاارماالاايااااااة والاايااراباايااااااة  مااكاااااااتااحااااااة )ي(
(A/C.2/72/L.4  وA/C.2/72/L.49) 

 
 م ــــارحــــة العواصـــــــــــــــف الرمليــــة والترابيـــةمشـــــــــــــــرو ــــا قراريل بشــــــــــــــــــأن 

(A/C.2/72/L.4 و A/C.2/72/L.49) 
  د ا اللجنة إ  اتخاذ إجرا  بشـــــــــأن مشـــــــــروع القرار الرئيس - 105

A/C.2/72/L.49 الذي قدمته الســــيدة لويس )إــــان  لوإــــيا(، نائبة ،
رئيس اللجنة، بنا   لى مشـــــاوراس غير رسمية ُ جري  بشـــــأن مشـــــروع 

ـــA/C.2/72/L.4القرار  ه انتبـــات اللجن ا إ  ورقـــة غررـــة . ووجـــت ة  يضـــــــــــــــــً
التي تتضمل الصياغة التي اتفق   لي ا الورود  CRP.13الاجتما اس 

بشــــــــــأن الن  قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى مشــــــــــروع القرار  ي 
 آثار ة الميزانية البرنامجية.

بصــــــــــــــيغته المنقحة  A/C.2/72/L.49واُ تمُد مشــــــــــــــروع القرار  - 106
 .CRP.13موجب الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما اس 

)الولايـــاس المتحـــدة الأمري يـــة(  قـــال إن  السااااااااااايااد لولانس - 107
الولاياس المتحدة تعترف بأن العواصـف الرملية والترابية تشـ ل مصـدر 
قلق كبير للبلدان المتضــــــــــــررة. و لى الرغم مل  ن بلدت قد انضــــــــــــم إ  

وارق ا را  بشـــــــــــأن مشـــــــــــروع القرار، رلإنه يود  ن يعر   ل قلقه إزا  ت
بعط مل رقراته. رفيما يتعلق بلإشـــــــــــارة مشـــــــــــروع القرار إ  خطة  ام 

وخطة  مل  ديس  بابا واتفاق باريس، قال إن ورد بلدت قد  2030
تشـــــــــــــــريل الثاني/نورمبر.  17  ر   ل قلقه ة بيان  ام  د  به ة 

، رلإن ورد بلدت لا يؤيد شـــــــــــــــروع برنامج الأمم 4ة وريما يتعلق بالفقر 
المتحدة للبيئة ة  ملية مشـــتركة بظ الوكالاس لإ داد اإـــتجابة  المية 
للعواصــــــــــــــف الرملية والترابية، وإــــــــــــــيعارض  ي ااولة لت ليف برنامج 

الأمم المتحدة للبيئة بوضـــــــــــــــف أج  لى نطاق منظومة الأمم المتحدة، 
ج  ملــه وميزانيتــه. و ضــــــــــــــــاف  ن لأن ذلــ  لا ينــدرج ضـــــــــــــــمل برنــام
، لأن هــذت الصـــــــــــــــيــاغــة يم ل  ن 5الولايــاس المتحــدة لا تؤيــد الفقرة 

وبشــروط و يتم  تشــجف  لى نقل الت نولوجيا  لى  إــا  غير طو ي
الاتفــاق  لي ــا. ولل ي ون لأي صـــــــــــــــيــاغــة مل هــذا القبيــل م ــان ة 

ة التي المفاوضـــــــــاس المقبلة. ولا تزال الولاياس المتحدة تعارض الصـــــــــياغ
 تعتقد  أا تقو ض اقوق المل ية الف رية. 
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 )تابف(من جدول الأعمال: العولمة واليرابط  21البند 
العلح واليكنولوجيا والابيكال لأ راض الينمية   سااااااااااايير )ب(

 (A/C.2/72/L.57و  A/C.2/72/L.6) )تابف(
 

مشـــــرو ا قراريل بشـــــأن تســـــ ير العلم والت نولوجيا والابت ار لأغراض 
 (A/C.2/72/L.57و  A/C.2/72/L.6)التنمية 
  د ا اللجنة إ  اتخاذ إجرا  بشـــــــــأن مشـــــــــروع القرار الرئيس - 109

A/C.2/72/L.57 الذي قدمته الســــيدة لويس )إــــان  لوإــــيا(، نائبة ،
رئيس اللجنة، بنا   لى مشـــــاوراس غير رسمية ُ جري  بشـــــأن مشـــــروع 

ا إ  ورقـــة غررـــة A/C.2/72/L.6القرار  ه انتبـــات اللجنـــة  يضـــــــــــــــــً . ووجـــت
اتفق   لي ا الورود التي تتضــــمل الصــــيغة التي  CRP.14الاجتما اس 

بشــــــــــأن الن  قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى مشــــــــــروع القرار  ي 
 آثار ة الميزانية البرنامجية.

بصــــــــــــــيغته المنقحة  A/C.2/72/L.57واُ تمُد مشــــــــــــــروع القرار  - 110
 .CRP.14اس موجب الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما 

)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال  إنه  السااايدى  ريساااييان - 111
بالرغم مل انضـــمام بلدها إ  توارق ا را  بشـــأن مشـــروع القرار، رلإأا 
تود  ن توضـــــــــح بعط النقاط ا امة. رفيما يتعلق بالإشـــــــــارة إ  خطة 

وخطـــة  مـــل  ديس  بـــابـــا واتفـــاق بـــاريس وتغير المنـــا ،  2030 ـــام 
  إن ورد بلدها قد   ر   ل شـــــــــــــــواغله ة بيان  ام  د  به ة قال
تشريل الثاني/نورمبر. و ضار   ن الولاياس المتحدة تنأى بنفس ا  17

 ل الفقرتظ الثامنة  شــــــــرة والخامســــــــة والعشــــــــريل مل الديباجة، و ل 
لأن الإشـــــــــــاراس الواردة ري ا إ  نقل الت نولوجيا  27و  12الفقرتظ 
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يم المســـــــا دة المالية إ  بن  الت نولوجيا لأقل البلدان والحوت  لى تقد
نمواً تشجف  لى نقل الت نولوجيا  و توزيف اقوق المل ية الف رية  لى 

 لي ا. ولل ي ون لأي   إـــــــــا  غير طو ي وبشـــــــــروط و يتم الاتفاق
صياغة مل هذا القبيل م ان ة المفاوضاس المقبلة. ولا تزال الولاياس 

 يغة التي تعتقد  أا تقو ض اقوق المل ية الف رية. المتحدة تعارض الص
و ردرــ  بقو ــا إن الولايــاس المتحــدة، رغم  أــا تؤيــد تــأييــدًا  - 112

قوياً الج ود الرامية إ  الن وض بالتنمية الشــــاملة لمســــائل الإ اقة، رلإنه 
للأإــــــــــبا  نفســــــــــ ا. رنقل  8لا بد  ا  ن تنأى بنفســــــــــ ا  ل الفقرة 

 ن ي ون طو يا و لى  إـــــا  شـــــروط متفق  لي ا. الت نولوجيا  ب 
وقال  إن الولاياس المتحدة لا تزال ملتزمة بتعزيز اقوق الأشـــــــــ اي 
ذوي الإ اقة وإدماج م بال امل ة ا تمف، وهي تقيم شــــــراكاس مف 
الح وماس وا تمف المدني والقطاع الخاي مل  جل إزالة الحواجز التي 

 ادي  ؤلا  الأش اي.تم ظ الاقتصتحول دون تحقيق ال
وذكرس  ن الولاياس المتحدة ما رتئ  تت ذ خطواس لد م  - 113

، وكان 2063العديد مل الأهداف ا امة لخطة الاتحاد الأرريقي لعام 
آخرهـــا  ثنـــا  الحوار الرريف المســـــــــــــــتوى بظ الولايـــاس المتحـــدة والاتحـــاد 

د ة واشـــــــــــــــنطل العــاصـــــــــــــــمــة، ة  تشـــــــــــــــريل  16الأرريقي، الــذي ُ قــِ
لثاني/نورمبر، ايو نوقشــــــــ  مســــــــائل تعزيز إم انية الحصــــــــول  لى ا

التعليم وتحســـــــــظ جودته، والاإـــــــــتثمار ة البنى التحتية، و،اية البيئة، 
وتعزيز الــديمقراطيــة وإـــــــــــــــيــادة القــانون، والعــديــد مل المبــادراس القي مــة 
الأخرى المشـــــتركة بظ البلدان الأرريقية والولاياس المتحدة. ومف ذل ، 

   ل قلق ورد بلدها إزا  الصــــــــــــــياغة التي تلزم بت فيط وارداس   رب
الأغذية، الأمر الذي يم ل  ن يؤثر إـــــــــــــــلبيا ة الأمل الغذائي وقد لا 
ي ون متســــــــــــقا مف الالتزاماس التجارية للدول الأرريقية الأ ضــــــــــــا  ة 
منظمــة التجــارة العــالميــة. و  ربــ   ل  مــل بلــدهــا ة  قــد المزيــد مل 

 تحاد الأرريقي بشأن هذت المسألة.المناقشاس مف الا
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 )تابف(اليعاون الإنمائي م  البلدان الميوسااااااااااا ة الد ق  )د(
(A/C.2/72/L.23 و A/C.2/72/L.60) 

 

الدخل مشـــــرو ا لقراريل بشـــــأن التعاون الإنمائي مف البلدان المتوإـــــطة 
(A/C.2/72/L.23  وA/C.2/72/L.60) 

  د ا اللجنة إ  اتخاذ إجرا  بشـــــــــأن مشـــــــــروع القرار الرئيس - 115
A/C.2/72/L.60 الذي قدمته الســـــــــــــــيدة ميلي )إيطاليا(، نائبة رئيس ،

اللجنة، بنا   لى مشــــــاوراس غير رسمية ُ جري  بشــــــأن مشــــــروع القرار 
A/C.2/72/L.23 ووجته انتبات اللجنة  يضًا إ  ورقة غررة الاجتما اس .

CRP.15   التي تتضــمل الصــياغة التي اتفق   لي ا الورود بشــأن الن
قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى مشـــــــروع القرار  ي آثار ة الميزانية 

 البرنامجية.
رة  قال  إأا تود  ن تطلب الساايدى لو اير - 116 ) إــتراليا(، الميســ 

إزالة خمســـة تغييراس تحريرية  دخل ا المحررون ة الأمانة العامة مل  جل 
إ ادة إدراج الصـــياغة التي اتفق   لي ا الورود  ثنا  المفاوضـــاس. رفي 

 ا ة إـعي”الفقرة السـابعة مل الديباجة، ينبغي الاإـتعاضـة  ل  بارة 
وة الفقرة التــــاإـــــــــــــــعــــة مل “. مل  جــــل تحقيق”بعبــــارة “ إ  تحقيق

 “ لى مدى الســنواس العشــر الماضــية”الديباجة، ينبغي اذف  بارة 
مل الســـــــطر الثاني. وة الفقرة الثانية  شـــــــرة مل الديباجة ة الأصـــــــل 

 least”الموجود قبــــــــل  بــــــــارة  “the”الإن ليزي، ينبغي اــــــــذف 

developed countries“ .الفقرة الثـامنـة  شـــــــــــــــرة مل الـديبـاجة،  وة
مســــا ينا ”بعبارة  “المســــا ي المشــــتركة”ينبغي الاإــــتعاضــــة  ل  بارة 

 “و ل  بارة ما يشـــــــمل تحقيق  هداف التنمية المســـــــتدامة “المشـــــــتركة
، 11وة الفقرة . “بعبارة ما ة ذل  تحقيق  هداف التنمية المســتدامة

ة  “القطـــاع الخـــاي”ة قبـــل  بـــار  “دور”ينبغي إ ـــادة إدراج كلمـــة 
 السطر الأول.

)بيلارو (  قال إن مشـــــــــــــــروع القرار يركز  السااااااااااايد ما يي - 117
بش ل  كبر  لى التدابير العملية وهو  كثر طمواا مل القرار السابق 

. و ضـــاف  ن الا تراف بالبلدان المتوإـــطة الدخل ود م ا 70/215
لمســـــــــــتدامة إـــــــــــي ون  ما دور من جي هام ة تحقيق  هداف التنمية ا

. ويؤكــد مشـــــــــــــــروع القرار  لى الحــاجــة إ  مرا ــاة 2030لخطــة  ــام 
التحدياس الخاصــــــــــة التي تواج  ا تل  البلدان، ويد و منظومة الأمم 
المتحدة الإنمائية إ  د م البلدان النامية ة ج ودها الرامية إ  تحقيق 
ة  هداف التنمية المســـــتدامة. و  ر   ل امتنانه للورود التي شـــــارك  
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المشــاوراس لتأييدها المقترح الذي قدمه ورد بلدت بضــرورة  قد اجتماع 
رريف المســتوى للجمعية العامة ة بداية دورتها الثالثة والســبعظ لمناقشــة 
الثغراس والتحدياس التي تواج  ا البلدان المتوإـــــــــــــطة الدخل ة تنفيذ 

 .2030خطة  ام 
بصــــــــــــــيغته المنقحة  A/C.2/72/L.60واُ تمُد مشــــــــــــــروع القرار  - 118

 وبصيغته المصوَّبة شفوياً. CRP.15موجب الن  الوارد ة ورقة غررة 
)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال ،  السااااااايدى  ريساااااااييان - 119

 2030ريما يتعلق بالإشــاراس الواردة ة مشــروع القرار إ  خطة  ام 
وخطة  مل  ديس  بابا واتفاق باريس، إن ورد بلدها قد   ر   ل 

تشـــــريل الثاني/نورمبر. و ضـــــار   17شـــــواغله ة بيان  ام  د  به ة 
تواصـــــــــــل تطوير إـــــــــــياإـــــــــــاتها  نه  لى الرغم مل  نت الولاياس المتحدة 

المتعلقة بتغير المنا ، رلإن الصـــياغة الواردة ة مشـــروع القرار ريما يتعلق 
بتغير المنا  لل تؤثتر ة المواقف التي إيت ذها ورد بلدها ة المستقبل. 
وريما يتعلق بالفقرة الحادية  شـــــــــــــــرة مل الديباجة،  ب  لى الدول 

س  ن تفعل ذل  بطريقة تحترم الأ ضا  الراغبة ة تنفيذ هذت السياإا
 القوا د والالتزاماس الدولية ذاس الصلة. 

و شــارس إ   نه بالإضــارة إ  ذل ، تنأى الولاياس المتحدة  - 120
بنفســ ا  ل الصــياغة الواردة ة الفقرة العاشــرةمل الديباجة، التي تشــير 

ونقدية إ   ن البيئة الاقتصـــادية الدولية لا تتضـــمل بالفعل نظُُم تجارية 
ومالية تتسم بالتجانس ويد م بعض ا بعضا،  و  نه ينبغي تعزيز تدبير 
شـــــؤون الاقتصـــــاد وتحســـــينه  لى الصـــــعيد العالمي. و لاوة  لى ذل ، 
وة اظ  ن ذلــ  لا يقتضـــــــــــــــي إدخــال تغييراس اــددة  لى منــارــذ 
الأإــــــــــواق، رلإن ورد بلدها يود الإشــــــــــارة إ   ن الدول الأ ضــــــــــا  ة 

العالمية إـــــــــتســـــــــتفيد بصـــــــــورة رردية ورا ية مل التنفيذ منظمة التجارة 
ال امل لاتفاق منظمة التجارة العالمية المتعلق بتيســـــــــــــير التجارة. وريما 
يتعلق بالفقرتظ الســـــادإـــــة  شـــــرة والســـــابعة  شـــــرة مل الديباجة، تود 
الولاياس المتحدة التأكيد  لى الرإـــــــــــــالة الرئيســـــــــــــية للتمويل مل  جل 

لد يتحمل المســـــــــــــــؤولية الأو   ل تحقيق تنميته التنمية، وهي  ن كل ب
الاقتصــــــــــــــادية والاجتما ية و نه ليس مل المغالاة التشــــــــــــــديد  لى دور 
الســـــــياإـــــــاس والاإـــــــتراتيجياس الإنمائية الوطنية ة تحديد الخصـــــــائ  
والااتيـــاجـــاس الإنمـــائيـــة للبلـــدان المتوإـــــــــــــــطـــة الـــدخـــل ومعـــالجـــة تلـــ  

للتحدياس المتعلقة  الخصـــــــــائ  والااتياجاس، ما ة ذل  التصـــــــــدي
 بعدم المساواة. 

وتـــابعـــ  بقو ـــا إن الولايـــاس المتحـــدة تنـــأى بنفســـــــــــــــ ـــا  ل  - 121
 7الصـــــياغة الواردة ة الفقرة الحادية  شـــــرة مل الديباجة وة الفقرتظ 

، التي قد تنطوي  لى تشـــــــــــــــجيف  ملياس نقل الت نولوجيا  لى 8و 
لولاياس المتحدة،  إا  غير طو ي  و شروط متفق  لي ا. وبالنسبة ل

لل ي ون لأي صــــــــياغة مل هذا القبيل م ان ة المفاوضــــــــاس المقبلة. 
ولا تزال الولاياس المتحدة تعارض الصـــياغة التي تقو ض اقوق المل ية 
الف رية. و ضــــــــــــــار   ن الولاياس المتحدة تنأى بنفســــــــــــــ ا  ل الجملة 

ول التي تلااظ مف القلق  ن إم انياس الحصـــــــــــــــ 16الواردة ة الفقرة 
 لى التمويل بشــــــــــــروط ميســــــــــــرة تن فط مف نمو مداخيل البلدان. إذ 
ينبغي  ن تتضــــــــــا ل إم انية اصــــــــــول البلدان  لى التمويل بشــــــــــروط 
ميســــــــرة مف تزايد مداخيل ا، وينبغي  ن يوجه مقدمو خدماس التعاون 
الإنمـائي تمويل م الميســـــــــــــــر الشـــــــــــــــحيح نحو البلــدان الأكثر رقرا والأقـل 

لا مل السعي إ  الحفاظ  لى إم انية الحصول اإتحقاقا للائتمان بد
 لى التمويل الميســــــــــر. وينبغي  ن ي دف تنفيذ إــــــــــياإــــــــــاتهم المتعلقة 
بالخروج مل رئة البلدان الأقل نموا إ  تحويل الانتقال بســـــــلاإـــــــة بعيدا 

  ل المسا داس الميسرة وصو  مصادر التمويل الأخرى.
 .A/C.2/72/L.23وإُحب مشروع القرار  - 122
 

من جاادول الأعمااال: مجموعااا  البلاادان اليي  واجاا   22البنااد 
  )تابف(لوضاعا  اأة 

ميابعة م  مر الأمح الميحدى الراب  المعني بأقق البلدان  ) (
 (A/C.2/72/L.61و  A/C.2/72/L.31))تابف( نموا 

 
القراريل بشـــــــأن متابعة مؤتمر الأمم المتحدة الرابف المع  بأقل ا مشـــــــرو 
 (A/C.2/72/L.61و  A/C.2/72/L.31)البلدان 
  د ا اللجنة إ  اتخاذ إجرا  بشـــــــــأن مشـــــــــروع القرار الرئيس - 123

A/C.2/72/L.61 الذي قدمه الســـــــــــيد مينيلاو )قبري(، نائب رئيس ،
اللجنة، بنا   لى مشــــــاوراس غير رسمية ُ جري  بشــــــأن مشــــــروع القرار 

A/C.2/72/L.31 ووجته انتبات اللجنة  يضًا إ  ورقة غررة الاجتما اس .
CRP.16 ق   لي ا الورود بشــأن الن  التي تتضــمل الصــياغة التي اتف
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قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى مشـــــــروع القرار  ي آثار ة الميزانية 
البرنــامجيــة. و ثنى  لى مــا  بــدتــه الورود مل روح التعــاون والمرونــة خلال 

 المفاوضاس. 
بصــــــــــــــيغته المنقحة  A/C.2/72/L.61واُ تمُد مشــــــــــــــروع القرار  - 124

 .CRP.16موجب الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما اس 
)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال، ة ما  السااااااااااايد براون - 125

يتعلتق بالإشـــاراس الواردة ة مشـــروع القرار إ  خطة التنمية المســـتدامة 
ت قد وخطة  مل  ديس  بابا واتفاق باريس، إنت ورد بلد 2030لعام 

تشـــريل الثاني/نورمبر.  17  ر   ل شـــواغله ة بيان  ام  دُلي به ة 
و ضـــــــــــــــاف  نته ة الوق  الذي تواصـــــــــــــــل ريه الولاياس المتحدة تطوير 
إياإاتها المتعلقة بتغيرت المنا ، لل تؤثر الصياغة المست دمة ة مشروع 

لدت القرار لتناول مســــألة تغير المنا   لى المواقف التي إــــيت ذها ورد ب
 ة المستقبل.

و شـــــــــــــــار إ   نت الولاياس المتحدة هي منذ زمل طويل  كبر  - 126
ج ة مقدتمة للمســــــــــــا دة الإنمائية الرسمية الثنائية. و لى الرغم مل  أا 

مل المســــــــــــــــا ـدة الإنمـائيـة الرسميـة، رقـدس  و تلتزم بتقـديم كميـة اـدتدة
بليون دولار ة إطار المســــــــــــا دة الإنمائية الرسمية  30 نفق   كثر مل 

، وهي ملتزمة بالتركيز ة هذا الصـــــدد  لى الســـــياقاس 2016ة  ام 
التي ي ون ري ا كلت مل الحاجة إ  هذت المســــا دة وتأثيرها ة  شــــدتت. 

  تحقيق ا دف نفسه. وينبغي للبلدان الأخرى  ن تسعى إ 
، لا توارق الولايــاس المتحــدة  لى 21وة مــا يتعلق بــالفقرة  - 127

 ن تد و الجمعية العامة الأطراف ة الاتفاقاس التجارية الإقليمية إ  
تعزيز هذت الاتفاقاس  و تعديل ا بشــــ ل آخر، نظراً إ   أا تفتقر إ  

ة. و ما بالنســــــبة للفقرة ما يســــــتد يه توجيه هذت الد وة مل خبرة ودراي
، رتلااظ الولاياس المتحدة  ن الصـــــــياغة الواردة ري ا لا تتضـــــــمل 19

د وة إ  إدخــال تغييراس ة مــا يتعلق بــالنفــاذ إ  الأإـــــــــــــــواق. رعلى 
ة  “التدرقاس المالية غير المشـــــــرو ة”الرغم مل اإـــــــت دام مصـــــــطلح 

المتحدة قراراس إـــــــــــــــابقة ا تمدتها الجمعية العامة، تعارض الولاياس 
 موماً إدراجه ة مشــــروع القرار، لأن المصــــطلح ليس له تعريف متفق 
 ليـــه دوليـــاً. وة حــل غيـــا   ي ر م مشـــــــــــــــترك للعنـــاصـــــــــــــــر الم و نــة 
للتدرقاس المالية غير المشــــــــــــرو ة، ينبغي الإشــــــــــــارة بصــــــــــــورة اددة إ  

الأنشــــــــــطة غير القانونية الأإــــــــــاإــــــــــية التي تؤدي إ  ذل  الت ديد  و 
وئه مل قبيل الاختلا   و الرشــــوة  و غســــل الأموال  و تســــ م ة نشــــ

 غير ذل  مل الممارإاس الفاإدة  و الجرائم.
، لأن 27وتنــــأى الولايــــاس المتحــــدة بنفســـــــــــــــ ــــا  ل الفقرة  - 128

تشـــــــــجيف تقديم المســـــــــا دة المالية والتقنية الدولية إ  بن  الت نولوجيا 
ا  و يؤدي إ  توزيف لأقــل البلــدان نمواً يعزتز  مليــاس نقــل الت نولوجيــ

 اقوق المل ية الف رية بطريقة غير طو ية وغير متفق  لي ا. وبالنســــبة
 ة م ــــان القبيــــل هــــذا كلام مل  لأي ي ون لل المتحــــدة، للولايــــاس

المقبلة. ولا تزال الولاياس المتحدة تعارض  ي صـــــــــــــياغة  المفاوضـــــــــــــاس
 تقوض اقوق المل ية الف رية.
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من جدول الأعمال: الاضاااع علم الجار وقضااايا خنمائية  23البند 
  )تابف(ل رى 

 نجيم عاد الأمح الميحدى الثاني للاضاع علم الجار  )ل(
 (A/C.2/72/L.58و  A/C.2/72/L.22) )تابف(( 2008-2017)
 

مشــــــرو ا قراريل بشــــــأن تنفيذ  قد الأمم المتحدة الثاني للقضــــــا   لى 
 (A/C.2/72/L.58و  A/C.2/72/L.22) (2017-2008الفقر )
لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار الرئيس - 130   د ــــــــا اللـجـنــــــــة إ  ا

A/C.2/72/L.58 الذي قدمته الســـــــــــــــيدة ميلي )إيطاليا(، نائبة رئيس ،
 للجنة،  لى  إــــــــــا  مشــــــــــاوراس غير رسمية بشــــــــــأن مشــــــــــروع القرارا

A/C.2/72/L.22 ووجته انتبات اللجنة  يضاً إ  ورقة غررة الاجتما اس .
CRP.18   التي تتضــمل الصــياغة التي اتفق   لي ا الورود بشــأن الن

قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى مشـــــــروع القرار  ي آثار ة الميزانية 
 البرنامجية.
رة المشـــــــــــاركة،  الساااااااايدى تييزموليس  راي - 131 ) يرلندا(  الميســـــــــــت

، ينبغي اإــتبدال 36 رضــ  تصــويب ظ شــفويظ. رقال  إنته ة الفقرة 
وقبل . “المزيد مل تعبئة الموارد”بعبارة  “تعبئة موارد إضــــــــــــــارية”ة  بار 

د مــــاً ”، ينبغي  ن ي ون ن  الجملــــة كمــــا يلي  54أــــايــــة الفقرة 
 .“للأهداف الإنمائية المتفق  لي ا دولياً المتصلة بالقضا   لى الفقر

https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.61
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.31
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.22
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.58
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.22
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.58
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.58
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.22


 A/C.2/72/SR.26 

 

22/27 17-21179 

 

بصـــــــــــــــيغته المنقحة  A/C.2/72/L.58ا تُمد مشـــــــــــــــروع القرار   - 132
وبصـــــــــــــــيغته  CRP.18موجب الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما اس 

 المصوَّبة شفوياً.
(  قال ، مت لمةً كذل  باإــــــم السااااايدى لو اير )لسااااايراليا - 133

كندا ونيوزيلندا، إنت القضــا   لى الفقر بجميف  شــ اله و بعادت يقف ة 
، وإنت ا دف 2030وة قلب خطة  ام صــــــلب  مل الأمم المتحدة 

المتوخى تحقيقه هو ضـــــــــــــــمان  دم ترك  اد خلف الركب. وإنت  مل 
الأمم المتحدة ة هذا ا ال  إـــاإـــي لتحقيق الســـلام والرخا  والتنمية 
المســــتدامة. وة ضــــو  ذل ، تســــترشــــد ا لياس الرئيســــية المعنية متابعة 

 ديس  بابا. ولا  وخطة  مل 2030القضـــــــــــــــا   لى الفقر بخطة  ام 
 - 2018يتُوخى مل  قد الأمم المتحدة الثالو للقضــا   لى الفقر )

(  ن يفضــــــــــي إ   ملية جديدة خاصــــــــــة به، بل  ن يشــــــــــ لت 2027
 وضـاً  ل ذل  ررصـةً للدول الأ ضـا  لتسـليط الضـو  والوقوف  لى 
العمل الأإــــــــــاإــــــــــي الذي تضــــــــــطلف به منظومة الأمم المتحدة بالفعل 

ج وتعجيل الإ ازاس اللازمة للقضــا   لى الفقر. ومل ولتحســظ النتائ
الم م  يضـــــاً الا تراف بعمل صـــــناديق الأمم المتحدة وبرامج ا ووكالاتها 

مل جانب الدول  2030المت صــــــــــــصــــــــــــة التي تد م تنفيذ خطة  ام 
بليون دولار إــــــــــنوياً ة هذا  48الأ ضــــــــــا . و ري اإــــــــــتثمار اوالي 

لتحســظ موا مة المنظومة مف  العمل، الذي يتضــمل إجرا  إصــلاااس
،  ل طريق تنفيذ ولاياس الاإــــــــــــــتعراض الشــــــــــــــامل 2030خطة  ام 

الذي  ري كل  ربف إــنواس لســياإــة الأنشــطة التنفيذية التي تضــطلف 
بهـا منظومـة الأمم المتحـدة مل  جـل التنميـة، وكفـالـة اتبـاع أج مركتب 

 لفقر.ومتطوتر ة قلب منظومة الأمم المتحدة إزا  القضا   لى ا
 لاوةً  لى ذلــ ، تتوقف رعــاليــة  دا  الأمم المتحــدة وريف  - 134

اللجـان التـابعـة  ـا  لى المشـــــــــــــــورة الصــــــــــــــــائبـة والـدقيقـة والقـائمـة  لى 
التحليلاس التي تســـــــــــــــدي ا الأمانة العامة. ولذل ، يســـــــــــــــاور كلاً مل 
ورد ي كنـدا ونيوزيلنـدا وورد بلـدها قلق  ميق إزا  جودة ودقة  ملية 

التي تضــــــطلف بها إدارة الشــــــؤون الاقتصــــــادية والاجتما ية، وإزا   الميزنة
المشـــــــــــــــورة التي يقـــدتم ـــا م تـــب الميزانيـــة إثر هـــذت العمليـــة إ  الـــدول 
الأ ضـــــــــــــا  بشـــــــــــــأن ا ثار المترتبة ة الموارد نتيجة العقد الثالو للأمم 
المتحدة للقضــــــــــــــا   لى الفقر. رقد  بُلغ  الدول الأ ضــــــــــــــا  بأنه لل 

شـــــــــــــــروع القرار  ي آثار ة الميزانية البرنامجية، لأن كلفة تترتب  لى م
العقد الثالو قد تم اسابها بالفعل ة ميزانية إدارة الشؤون الاقتصادية 
والاجتما ية. وهذا الأمر يطرح إشـــــــــــ الية مل وج ة نظر ورد ي كندا 
ونيوزيلندا وورد بلدها، نظراً لعدم إبرام  ي اتفاق  و صــــــدور  ي ولاية 

الدورة الحالية بشأن د م الأمانة العامة للعقد الثالو للقضا   ة بداية
 لى الفقر. رقد اتخذس إدارة الشؤون الاقتصادية والاجتما ية قراراس 
الميزنة قبل  ن تتشـــــــاور الدول الأ ضـــــــا  بشـــــــأن د م العقد الثالو  و 
تت ذ قراراً ة هذا الصـــدد. ونتيجةً لذل ، رلإنت المعلوماس التي قُدتم  

الميزانية مضــــــلتلة ة  اســــــل الأاوال، وهي تدلت بوضــــــوح  لى  بشــــــأن
الحاجة إ  تحسظ  إاليب العمل ة مجال المشورة بشأن ا ثار المترتبة 
ة الميزانية البرنامجية، وإ  موا مت ا  لى نحو  رضـــــــــل مف إصـــــــــلاااس 
 وإــــــــف نطاقاً ة إدارة الشــــــــؤون الاقتصــــــــادية والاجتما ية. ويقُترح  ن 

إجرا  اإتعراض لم ام الإدارة ة مجالي  الإبلاو والتحليل، يشمل ذل  
للتأكد مل  أا تتماشـــــــــــــــى مف مجمو ة الولاياس الممنواة مل الدول 
الأ ضــــــا  بشــــــأن إصــــــلاا ا. و ضــــــار  الســــــيدة  وهاير  نه ينبغي  ن 
تحيط الأمانة العامة  لماً ببياأا مل  جل إجرا  مزيد مل المناقشــــــــــــاس 

ة ذل  مف الإدارة العليا. و لى الرغم مل  ن الداخلية بشـــــــــــــــأنه، ما 
 إــــتراليا وكندا ونيوزيلندا قد انضــــم  إ  توارق ا را  بشــــأن مشــــروع 
القرار، رلإأا تتطلف إ  الحصـــول  لى مشـــورة  رضـــل مل الأمانة العامة 

 ة المستقبل.
(  قــال إنت السااااااااااايااد براون )الولايااا  الميحاادى الأمريكيااة - 135

قد انضــــمت  إ  توارق ا را  بشــــأن مشــــروع القرار، الولاياس المتحدة 
وإنت شواغل ا المتعلقة بالإشاراس الواردة ة مشروع القرار إ  خطة ام 

وخطة  مل  ديس  بابا واتفاق باريس إـــــــــــــــبق  ن  ثيرس ة  2030
 تشريل الثاني/نورمبر. 17بيان  دلي به ة 

ل إنت ورد بلدت وريما يتعلق بالفقرة العاشـــــرة مل الديباجة، قا - 136
يود  ن يعر  مجدداً  ل  دم موارقته  لى  ناصـــــــــــــــر واردة ة التقرير 
الموضــــــــــو ي الأول لفرقة العمل المشــــــــــتركة بظ الوكالاس المعنية بتمويل 
التنمية. ولمعالجة تل  الشـــــــواغل، ينبغي لفرقة العمل التشـــــــاور بصـــــــورة 

. 2018مب رة ومت ررة مف الدول الأ ضــــا  لدى إ دادها تقرير  ام 
م رتراً مل الـديبـاجـة، تؤيـد الولايـاس المتحـدة  19وريمـا يتعلق بـالفقرة 

https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.58
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 هــداف خطــة الأمم المتحــدة الاإـــــــــــــــتراتيجيــة للغــابــاس، ل ن ــا تنــأى 
بنفســـــــــــــ ا  ل الصـــــــــــــياغة غير المقبولة المســـــــــــــت دمة ة ما يتعلق بنقل 

 الت نولوجيا، ولل تعتبر تل  الصياغة  إاإاً للمناقشاس المقبلة.
 بابا، رمعظم   ديس  مل خطة متا بشــــــــأن الإشــــــــاراس إ و  - 137

 التي  صـــــــــــــبح  متجاو زة بســـــــــــــبب الأاداث بالتجارة التعابير المتعلقة
وبــاتــ  غير ذاس  هميــة. ولا اــل  ــذت  2015منــذ تموز/يوليــه  وقعــ 

التعابير ة الأ مال والمفاوضـــــــاس الجارية ة ما يتعلق بالتجارة. وتنأى 
لأن الإشــــاراس إ   ملياس  29ا  ل الفقرة الولاياس المتحدة بنفســــ 

نقل الت نولوجيا تشـــــــــــــجف  لى توزيف اقوق المل ية الف رية  لى نحو 
غير طو ي وليس  لى  إــــــــــــــا  شــــــــــــــروط يتفق  لي ا الأطراف. ولل 
ي ون للصـــــــــياغة المســـــــــت د مة م ان ة المفاوضـــــــــاس المقبلة. ولا تزال 

 ل ية الف رية.الولاياس المتحدة تعارض  ي صياغة تقوض اقوق الم
وريما يتعلق بالفقرة الســـــــــــــــادإـــــــــــــــة مل الديباجة، ما رتئ   - 138

الولايــاس المتحــدة تــد م العــديــد مل  هــداف خطــة الاتحــاد الأرريقي 
، ومؤخرا  ثنا  الحوار الرريف المستوى بظ الولاياس المتحدة 2063لعام 

. 2016والاتحاد الأرريقي الذي ُ قد ة واشـــــــنطل العاصـــــــمة ة  ام 
لى وجه الخصـــــوي، تتضـــــمل الخطة  هدارا مل قبيل تحســـــظ رري و 

الحصـــــــــــــــول  لى التعليم وتحســـــــــــــــظ جودته، والاإـــــــــــــــتثمار ة ا ياكل 
الأإـــــاإـــــية، و،اية البيئة، وتوطيد الديمقراطية وإـــــيادة القانون، وكل ا 
 هداف مشـــــــــــــــتركة بظ  رريقيا والولاياس المتحدة. بيد  ن الصـــــــــــــــياغة 

لغــذائيــة تــد و للقلق، إذ قــد ي ون  ــا تــأثير المتعلقــة بخفط الوارداس ا
إلل  لى الأمل الغذائي وقد تتعارض مف الالتزاماس التجارية للبلدان 
الأرريقية الأ ضـــــــــــا  ة منظمة التجارة العالمية. وينبغي إجرا  مزيد مل 

 المناقشاس بشأن هذت المسألة.
 .A/C.2/72/L.22 إُحب مشروع القرار - 139
 
من جاادول الأعمااال: الأنشااااااااااا ااة الينجيااميااة من لجااق  24لبنااد ا

 )تابف( الينمية
الأنشااااااااااا ااة الينجيااميااة اليي  ضااااااااااا ل  ب ااا من ومااة الأمح  )ل(

 A/C.2/72/L.41) ) ااااااب (الميحااااادى من لجاااااق الينمياااااة 
 (A/C.2/72/L.63 و

 

مشــــــــرو ا قراريل بشــــــــأن الأنشــــــــطة التنفيذية التي تضــــــــطلف بها منظومة 
 (A/C.2/72/L.63 و A/C.2/72/L.41الأمم المتحدة مل  جل التنمية )

لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار الرئيس - 140   د ــــــــا اللـجـنــــــــة إ  ا
A/C.2/72/L.63 ،الذي قدمته السيدة تشاندا )زامبيا(، مقررة اللجنة ،

 لى  إـــــــــــــــــــا  مشـــــــــــــــــــاوراس غير رسميــــة بشـــــــــــــــــــأن مشـــــــــــــــروع القرار 
A/C.2/72/L.41 ووجته انتبات اللجنة  يضاً إ  ورقة غررة الاجتما اس .

CRP.19  الورود بشــــأن الن  التي تتضــــمل الصــــيغة التي اتفق   لي ا
قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى مشـــــــروع القرار  ي آثار ة الميزانية 
البرنــامجيــة. و ثنى  لى مــا  بــدتــه الورود مل روح التعــاون والمرونــة خلال 

 المفاوضاس.
يغته المنقحة بصـــــــــــــــ A/C.2/72/L.63ا تمُد مشـــــــــــــــروع القرار  - 141

 .CRP.19موجب الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما اس 
)الولاياس المتحدة الأمري ية(  قال ،  السااااااايدى  ريساااااااييان - 142

وخطة  مل  ديس  بابا  2030بشـــــــــــــــأن الإشـــــــــــــــاراس إ  خطة  ام 
واتفــــاق بـــاريس المتعلق وتغير المنــــاح، إنت ورـــد بلــــدهـــا قـــد   ر   ل 

 تشريل الثاني/نورمبر. 17به ة شواغله ة بيان  ام  دلي 
 .A/C.2/72/L.41إُحب مشروع القرار  - 143
 

من جاادول الأعمااال: الينميااة الزلاعيااة والأمن ال اامائي  25البنااد 
 (A/C.2/72/L.12/Rev.1) )تابف(والي مية 

 
-2019مشــــــــروع قرار بشــــــــأن  قد الأمم المتحدة للزرا ة الأإــــــــرية )

2028) (A/C.2/72/L.12/Rev.1) 
لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار الرئيس - 144   د ــــــــا اللـجـنــــــــة إ  ا

A/C.2/71/L.12/Rev.1  المقدتم مل كوإتا ري ا باإم مقدمي مشروع
ه انتبات اللجنة  يضـــــــــــــــاً إ  ورقة  القرار الواردة  سمايهم ة الوثيقة. ووجت

التي تتضمل الصياغة التي اتفق   لي ا  CRP.20 غررة الاجتما اس
روع القرار الورود بشـــأن الن  قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى مشـــ

  ي آثار ة الميزانية البرنامجية.
) مظ اللجنة(  قال إنت كلاً مل  إتراليا،  السيد محمصاني - 145

وإإــــــــتونيا، و لبانيا، و يرلندا، والبرازيل، والبوإــــــــنة وا رإــــــــ ، وبولندا، 
وبيرو، وتركمانســـــــــتان، وجاماي ا، وجزر إـــــــــليمان، ور ورية مقدونيا 

https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.22
https://undocs.org/ar/A/C.2/72/L.41
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لجبل الأإــــــــود، والجزائر، ور ورية مولدورا، اليوغوإــــــــلارية إــــــــابقاً، وا
والدانمرك، ورومانيا، وإـــان مارينو، وإـــاو تومي وبرنســـيل، وإـــيشـــيل، 
وصــــــربيا، والصــــــظ، وطاجي ســــــتان، وغامبيا، ورنلندا، وكوبا، ولبنان، 
وليسـوتو، ومالطة، وماليزيا، ومدغشـقر، وملاوي، وملديف، وميانمار، 

النيجر، ونيجيريا، وهايتي، وا ند، قد وناميبيا، والنرويج، والنمســـــــــــــــا، و 
انضـــم إ  مقدمي مشـــروع القرار. وة وق  لااق،  شـــار إ   نت كلاً 
مل الأرجنتظ، وإكوادور، و وغندا، وبوتســـــــــــــــوانا، وبوروندي، وبوليفيا 

المتعددة القومياس(، والســـــنغال، وإـــــيراليون، وغيانا، وغينيا،  - )دولة
شـــــــــــــــتايل، ومالي، وموريشـــــــــــــــيو ، بيســـــــــــــــاو، وكينيا، ولي تن - وغينيا

وموزامبيق وهولندا ترغب  يضــــــــــا ة الانضــــــــــمام إ  مقدمي مشــــــــــروع 
 القرار.
  قال ة معرض تقديمه السيد مندوزا  السيا ) وسياليكا( - 146

لمشـــــــــروع القرار، إنه بفضـــــــــل النتائج ا امة التي تحقق  خلال الســـــــــنة 
إثيوبيا وإإبانيا ، قررس كل مل 2014الدولية للزرا ة الأإرية ة  ام 

وإندونيســـــــــــــــيا و نغولا و وروغواي وإيطاليا والبرتغال وتايلند والجم ورية 
الدوميني ية وررنســــــا والفلبظ وكوإــــــتاري ا ومصــــــر والم ســــــي  توايد 
ج ودها لتوإيف الأثر الإ ابي لتل  السنة والالتزام با تماد إياإاس 

 ن. امة ومبادراس تعزز الزرا ة الأإرية ة تل  البلدا
و ضــــــاف  ن الزرا ة الأإــــــرية إــــــاهم  ة تشــــــغيل  كثر مل  - 147
ة المائة مل الأغذية ة  80ملايظ شـــــــــــــــ   وإنتاج  كثر مل  3.3

ريف  نحا  العاو. وقد كان  ا دور رئيســــــــــــــي ة تحقيق الأمل الغذائي 
والتغـــذوي، والعمـــالـــة الريفيـــة، وتوليـــد الـــدخـــل وإدارة الموارد الطبيعيـــة. 

الزرا ة الأإرية إ  إ اد رري  رضل لتحقيق الرراهية  وإيؤدي تطوير
والظروف المعيشــــــــية ال ريمة. وإــــــــي ون ا دف الرئيســــــــي لعقد الزرا ة 
الأإــرية هو المســاهمة ة الج ود التي يبذ ا ا تمف الدولي للقضــا   لى 
الفقر بجميف  شـــــــــ اله والحد مل  دم المســـــــــاواة وم ارحة تغير المنا . 

 ــب  ن يتم مل خلال  2030لالتزام بخطــة  ــام وقــال  يضــــــــــــــــا إن ا
تطبيق إجرا اس ملموإـــــــــــــــة بغية تحقيق  هداف التنمية المســـــــــــــــتدامة. 
وبالتالي، إـــــيســـــ م  قد الزرا ة الأإـــــرية بن جه الشـــــمولي والشـــــامل، 
وتركيزت  لى الفئة الأكثر ااتياجا، لاإــــــــــــيما الأإــــــــــــر الزار ية الريفية، 

. وبالتالي رلإن مشــــروع القرار 2030إإــــ اما كبيرا ة تنفيذ خطة  ام 

يع س وج اس نظر ريف الورود التي تشارك ة الجلساس غير الرسمية 
 وتعمل  لى التوصل إ  وثيقة شاملة وجامعة. 

بصـــــــــــــــيغته  A/C.2/72/L.12/Rev.1واُ تمُد مشـــــــــــــــروع القرار  - 148
 .CRP.20ب الن  الوارد ة ورقة غررة الاجتما اس المنقحة موج

  قال  الساااايدى  ريسااااييان )الولايا  الميحدى الأمريكية( - 149
إن الولاياس المتحدة قد انضـــم  إ  توارق ا را  ول ن ا تشـــعر بقلق 
بالغ إزا  المســــــــائل الإجرائية التي  ثيرس  ثنا  المفاوضــــــــاس، والتي  دس 

نطوي  لى إشـــــــ الية ة الفقرة الســـــــادإـــــــة إ  إدراج صـــــــياغة تجارية ت
 شـــــــــــــــرة مل الديباجة. وقال  إن الولاياس المتحدة تعترض منذ وق  
طويــل  لى إدراج هــذت الصـــــــــــــــيــاغــة ة قراراس الأمم المتحــدة. و ــذا 
الســـــــــــــــبب، رلإن ورد بلدها ينأى بنفســـــــــــــــه  ل تل  الفقرة مل الن  

لقراراس الن ائي. و ضـــار   ن صـــياغة الن  الأصـــلي تم  تمشـــيا مف ا
الســــابقة التي تســــعى إ  إقامة  يام وإــــنواس و قود تذكارية. وقراراس 
ك ذت ينبغي  ن ت ون قصيرة وواضحة وإجرائية. ولذل  تقول إنه مل 
الم يب للآمال  ن تختار الدول الأ ضـــــــــا  طرح مســـــــــألة خلارية دون 
إتااة ررصــــــة للمناقشــــــة. و ا يؤإــــــف له  نه بعد إزالة الصــــــياغة المثيرة 

دل، و تتُح الفرصـــــة لورد بلدها للتفاوض بشـــــأن بديل. وقد كان للج
مل المفترض إدخال صـــــــــــــــياغة ومفاهيم جديدة ة العملياس الإدارية 
لمنظمــة الأغــذيــة والزرا ــة للأمم المتحــدة والصـــــــــــــــنــدوق الــدولي للتنميــة 
الزرا ية. ربالإضــــــــارة إ  الشــــــــعور بالقلق إزا  الطريقة التي  دُرج  بها 

رلإن ورد بلدها يشــــــــــعر بالقلق إزا  وثاقة صــــــــــلة هذا  تل  الصــــــــــياغة،
الموضـــــــــــــــوع بالقرار. وينبغي للجمعية العامة  لا تدلي بر ي ا ريما يتعلق 
بالخصائ  الملائمة للنظم الدولية المستقلة  ل منظومة الأمم المتحدة. 
وكما إلف ذكرت، رلإن لدى الولاياس المتحدة شواغل موضو ية اول 

 لى اإـــتعداد لمناقشـــة ذل  مف الدول الأ ضـــا  الصـــياغة المعنية وهي 
 ة إطار المنتدياس المناإبة داخل منظمة التجارة العالمية.

 
 مشـــــــــــــــرو ــا قراريل بشــــــــــــــــأن التنميــة الزرا يــة والأمل الغــذائي والتغــذيــة

(A/C.2/72/L.25 و A/C.2/72/L.59)  
لبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع القـرار الرئيس - 150   د ــــــــا اللـجـنــــــــة إ  ا

A/C.2/72/L.59 الذي قدتمه الســـــــــــــــيدة ميلي )إيطاليا(، نائبة رئيس ،
اللجنة،  لى  إـــــــــــا  مشـــــــــــاوراس غير رسمية بشـــــــــــأن مشـــــــــــروع القرار 
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A/C.2/72/L.25 ووجته انتبات اللجنة  يضاً إ  ورقة غررة الاجتما اس .
CRP.21   التي تتضــمل الصــياغة التي اتفق   لي ا الورود بشــأن الن

قيد النظر. وقال إنه لا تترتب  لى مشـــــــروع القرار  ي آثار ة الميزانية 
 البرنامجية.
)الولاياس المتحدة الأمري ية(  ت لم تعليلا  السااااااااااايد براون - 151

للتصــــــوي  قبل إجرا  التصــــــوي ، رقال إن الولاياس المتحدة ما زال  
ملتزمة بتعزيز التنميـة الزرا يـة، والأمل الغـذائي والتغـذية ة ريف  نحا  

عزز العاو. وة الواقف، تعتبر الولاياس المتحدة  كبر مانح للبرامج التي ت
الأمل الغذائي العالمي. و ضـــــــــــــــاف  ن مشـــــــــــــــروع القرار، مف ذل ، لا 
يقتصـــــــــــــــر  لى مســـــــــــــــألة معالجة الااتياجاس المتعلقة بالتنمية الزرا ية 
والأمل الغذائي والتغذية، بل يتجاوزها إ  خارج نطاق الدور الملائم 
للجمعية العامة. رعلى إـــــــــــــبيل المثال، لا تســـــــــــــتطيف الولاياس المتحدة 

ة تســـعى إ  تشـــ يل المناقشـــاس  و اإـــتباق ا ة منظماس د م صـــياغ
 مستقلة مثل منظمة التجارة العالمية. 

ومضى يقول إنه و ي ل بوإف الولاياس المتحدة،  لى وجه  - 152
التحديد، الانضمام إ  توارق ة ا را  بشأن الصياغة الحمائية  شية 
انعقاد المؤتمر الوزاري الحادي  شر لمنظمة التجارة العالمية  و الإشاراس 
المبتـذلـة إ  الإ لان الوزاري الصــــــــــــــــادر  ل المؤتمر الوزاري العـاشــــــــــــــر. 

بير التصــــحيحية التجارية وإجرا اس الإنفاذ المت ذة ضــــمل إطار رالتدا
منظمة التجارة العالمية لحماية الاقتصـــاداس مل  ارإـــاس ا خريل غير 
المنصــفة والم لة بالأإــواق ليســ  تدابير ،ائية. والولاياس المتحدة لا 
تــدارف  ل الحمــائيــة، ول ن ــا لا ترى رــائــدة ة إ ــادة تــأكيــد د واس 

جنــب الحمــائيــة، وهو تع ــد تنت  ــه  طراف  خرى بصـــــــــــــــورة مبتــذلــة لت
 ا تيادية. 
وبالإضارة إ  ذل ، لا تستطيف الولاياس المتحدة الانضمام  - 153

إ  توارق ا را  بشـــــــــــــــأن ااولاس الجمعية العامة تحديد خصـــــــــــــــائ  
منظمة التجارة العالمية. ر ذت مســــألة ينبغي للجمعية العامة  لا تخوض 

لا يم ل للولاياس المتحدة د م صــــــياغة تد و إ  مزيد ري ا. وبالمثل، 
مل التعاون والتنســـــــــيق بظ وكالاس الأمم المتحدة والمنظماس التجارية 
العالمية. و ضـــــــــــــاف قائلا إن منظمة التجارة العالمية هيئة مســـــــــــــتقلة  ا 
جدول   مال يحددت   ضايها. وتقر الولاياس المتحدة بأن الح وماس 

اإـــــــــــــاس التي تســـــــــــــ م ة تحقيق الأمل الغذائي ترغب ة اتباع الســـــــــــــي
لســــــ اأا، ول ل  اح تل  الســــــياإــــــاس رهظ باتســــــاق ا مف القوا د 
والالتزاماس الدولية. رالولاياس المتحدة ما رتئ  تد م خطة الاتحاد 

، ومؤخرا ة الحوار الرريف المســـــتوى بظ الولاياس 2063الأرريقي لعام 
  قد ة واشنطل العاصمة. المتحدة والاتحاد الأرريقي، الذي 

وتتضــــــــــــمل تل  الخطة،  لى وجه الخصــــــــــــوي،  هداراً مثل  - 154
زيادة رري الوصـــول إ  التعليم وتحســـظ نو يته، والاإـــتثمار ة البنية 
التحتيــة، و،ــايــة البيئــة، وتعزيز الــديمقراطيــة وإـــــــــــــــيــادة القــانون، وكل ــا 

 ، رــلإن  هــداف مشـــــــــــــــتركــة بظ  رريقيــا والولايــاس المتحــدة. ومف ذلــ
الصـــــياغة التي تخ  الحد مل الوارداس الغذائية تشـــــ ل مصـــــدرا للقلق 
لأأا قد تؤثر إـــــــــــــــلبا  لى الأمل الغذائي وقد تتعارض مف الالتزاماس 
التجارية للدول الأرريقية الأ ضـــا  ة منظمة التجارة العالمية. وقال إن 

 هذت المسألة تتطلب إجرا  مزيد مل النقاشاس. 
ذل ، لا يم ل للولاياس المتحدة د م الصياغة  و لاوة  لى - 155

الواردة ة القرار والتي تهدف إ  تشجيف نقل الت نولوجيا  لى  إا  
غير الطو ي لا يســــــــتند إ  شــــــــروط متفق  لي ا. وبالنســــــــبة للولاياس 
المتحدة، لل ي ون لأي صــــياغة مل هذا القبيل م ان ة المفاوضــــاس 

دة معارضــــت ا للصــــياغة التي تقوض المقبلة. وإــــتواصــــل الولاياس المتح
اقوق المل يــة الف ريــة.  مــا ريمــا يتعلق بــالإشــــــــــــــــاراس إ  خطــة  ــام 

وخطة  مل  ديس  بابا واتفاق باريس، قال إن ورد بلدت قد  2030
تشـــريل الثاني/نورمبر.  17  ر   ل شـــواغله ة بيان  ام  دُلي به ة 

إ  إجرا  تصـــــوي  للأإـــــبا  المذكورة   لات، تد و الولاياس المتحدة 
 وإتصوس ضد القرار.

بنـــا   لى طلـــب  ثـــل الولايـــاس المتحـــدة الأمري يـــة،  جُري  - 156
 .A/C.2/72/L.59تصوي  مسجل  لى مشروع القرار 

  المؤيدون 
الاتحــــاد الروإـــــــــــــــي وإثيوبيــــا و ذربيجــــان والأرجنتظ والأردن  

ينيا وإريتريا وإإـــــــــبانيا و إـــــــــتراليا وإإـــــــــتونيا و رغانســـــــــتان و رم
وإكوادور و لبــانيــا و لمــانيــا والإمــاراس العربيــة المتحــدة و نتيغوا 
وبربودا و ندورا وإندونيســــــــيا و نغولا و وروغواي و وزب ســــــــتان 

الإإـــــــــــــــلاميــة( و يرلنــدا  - و وغنــدا و وكرانيــا وإيران )ر وريــة
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ا الجديدة وباراغواي وباكســــتان يســــلندا وإيطاليا وبابوا غيني و 
والبحريل والبرازيـل وبربـادو  والبرتغـال وبروني دار الســـــــــــــــلام 
وبلجي ـــــا وبلغـــــاريـــــا وبليز وبنغلاديش وبنمـــــا وبنل وبوتـــــان 
وبوتسوانا وبوركينا راإو وبوروندي والبوإنة وا رإ  وبولندا 

المتعددة القومياس( وبيرو وبيلارو  وتايلند  - وبوليفيا )دولة
كمانســــتان وتركيا وتشــــاد وتشــــي يا وتوغو وتورالو وتونس وتر 

ليشـــــــــتي وجاماي ا والجبل الأإـــــــــود والجزائر  - وتونغا وتيمور
وجزر الب اما وجزر إــــــــــــــليمان وجزر القمر وجزر مارشــــــــــــــال 
ور وريــة تنزانيــا المتحــدة والجم وريــة الــدوميني يــة والجم وريـة 

الشـــــــــــــــعبية  العربية الســـــــــــــــورية ور ورية كوريا ور ورية كوريا
الـــديمقراطيـــة ور وريـــة لاو الـــديمقراطيـــة الشـــــــــــــــعبيـــة ور وريــة 
مقدونيا اليوغوإــــــــــــــلارية إــــــــــــــابقا ور ورية مولدورا وجنو  
 رريقيــا وجورجيــا وجيبوتي والــدانمرك وروانــدا ورومــانيــا وزامبيــا 
وزمبابوي وإـــــــــاموا وإـــــــــان مارينو وإـــــــــان  رنســـــــــن  وجزر 

إري لان ا غريناديل وإان  كيتس ونيفس وإان  لوإيا و 
والســــــــلفادور وإــــــــلوراكيا وإــــــــلورينيا وإــــــــنغارورة والســــــــنغال 
وإــوازيلند والســودان وإــورينام والســويد وإــويســرا وإــيراليون 
وشـــــــــيلي وصـــــــــربيا والصـــــــــظ وطاجي ســـــــــتان والعراق و مان 
وغـابون وغـانـا وغواتيمـالا وغيـانـا وغينيـا وغينيـا الاإـــــــــــــــتوائية 

ورنزويلا )ر ورية بيســـــاو ورانواتو وررنســـــا والفلبظ  - وغينيا
ــــام وقبري وقطر  - ــــة( ورنلنــــدا وريجي ورييــــ  ن البوليفــــاري

وقيرغيزإــــــتان وكابو ريردي وكازاخســــــتان وال اميرون وكرواتيا 
وكمبوديا وكندا وكوبا وكوس ديفوار وكوإـــــــــــــــتاري ا وكولومبيا 
وال ونغو وال وي  وكينيا ولاتفيا ولبنان ول ســـــــــــــمبرو وليبريا 

شــــــتايل وليســــــوتو ومالطة ومالي وماليزيا وليبيا وليتوانيا ولي تن
ومدغشـــــــــقر ومصـــــــــر والمغر  والم ســـــــــي  وملاوي وملديف 
والممل ة العربية السعودية والممل ة المتحدة لبريطانيا العظمى 
و يرلندا الشــــــمالية ومنغوليا وموريتانيا وموريشــــــيو  وموزامبيق 

المواـدة( ونـاميبيا  - ومونـاكو وميـانمـار ومي رونيزيـا )ولايـاس
ناورو والنرويج والنمســــــا ونيبال والنيجر ونيجيريا وني اراغوا و 

ونيوزيلندا وهايتي وا ند وهندورا  وهنغاريا وهولندا واليابان 
 واليمل واليونان 

   المعارضون 
 الولاياس المتحدة الأمري ية. 
   الممتنعون 
 لا  اد.  
، بصــــــــــــيغته المنقحة A/C.2/72/L.59ا تمد مشــــــــــــروع القرار  - 157

ـــأغلبيـــة  CRP.21موجـــب الن  الوارد ة ورقـــة غررـــة الاجتمـــا ـــاس  ب
صــــــــــوتا مقابل صــــــــــوس وااد، مف  دم امتناع  ي  ضــــــــــو  ل  179

 التصوي .
  ت لم باإــــــــــم الاتحاد الأوروبي السااااااايد لنجيلو  )بل اليا( - 158

رشـــحة للانضـــمام إليه  لبانيا، والجبل والدول الأ ضـــا  ريه؛ والبلدان الم
الأإــــود ور ورية مقدونيا اليوغوإــــلارية إــــابقا، وصــــربيا؛ وبلد  ملية 
تحقيق الاإـــتقرار والانتســـا  البوإـــنة وا رإـــ ؛ بالإضـــارة إ   وكرانيا 
وجورجيا، رقال إن الدول الأ ضـــــــــــــــا  ة الاتحاد الأوروبي تعلق  همية 

ي متعدد الأطراف مفتوح وشامل قصوى  لى تطوير وتعزيز نظام تجار 
وشــــفاف وقائم  لى قوا د اورت منظمة التجارة العالمية. ووادت نظام 
ك ذا يعزز الاتســــــــاق بظ الســــــــياإــــــــاس التجارية ة ريف  نحا  العاو 
ويتيح للمبادراس الإقليمية والثنائية  ن ت ون متدا مة ة المضـــي قدما 

ة لأ ضـــائ ا، لا إـــيما البلدان بخطة تجارية تقدمية وبالتنمية الاقتصـــادي
 النامية. 
 .A/C.2/72/L.25وإُحب مشروع القرار  - 159
 

 )تابف( من جدول الأعمال: نحو خقامة  اارا ا  عالمية 26البند 
(A/C.2/72/L.42/Rev.1) 
 

 “نحــو إقــــــــامــــــــة شـــــــــــــــــراكــــــــاس  ــــــــالمــيــــــــة”مشـــــــــــــــــروع مــقـــرر مــعـــنـــون 
(A/C.2/72/L.42/Rev.1) 

  د ــــــــا الـلـجـنــــــــة إ  الـبــــــــ  ة مشــــــــــــــــروع المـقـرر الرئيس - 160
A/C.2/72/L.42/Rev.1  المقدم مل إإــــــــتونيا باإــــــــم مقدمي مشــــــــروع

القرار الواردة  سمـايهم ة الوثيقــة. وقـال إنـه لا تترتـب  لى مشـــــــــــــــروع 
 المقرر  ي آثار ة الميزانية البرنامجية.
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 . A/C.2/72/L.42/Rev.1ا تمُد مشروع المقرر  - 161
 

 من جدول الأعمال:  ي يط البرام  137البند 
 يلول/إـــــبتمبر  15الرئيس  قال إن الجمعية العامة قررس ة  - 162

، “تخطيط البرامج”مل جدول الأ مـال المعنون  137 ن تحيـل البنـد 
إ  كل اللجان الرئيســـــــــــــــية وكذل  إ  الجمعية العامة ب امل هيئت ا 

التقييم والت طيط والميزنة والرصــــــد؛ ولا بهدف تعزيز مناقشــــــاس تقارير 
 يتوقف االيا اتخاذ  ي إجرا  بشأن هذا البند.

 
 .40 17ررُع  الجلسة السا ة  
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